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Fel Londonba!
Néhány óra választ el csak 'a mozdony 

indulásától . . .
Közel hetven magyar sportsman indul út­

nak a londoni világversenyre . . .
Sportbeli rátermettségünk, készültségünk, 

tudásunk letéteményesei azok, akiket a gőz­
gép tovarüpit.

Hónapok lázas munkája és a kormányható­
ság áldozatkészsége tették lehetővé, hogy 
önálló nemzetünket ezúttal ilyen impozánsan 
képviseltethetjük.

Hála és köszönet érte mindazoknak, akik 
közrehatottak az anyagi eszközök előterem­
tésében és az erkölcsi támogatás kieszköz - 
lésében.

Meg kell örökítenünk azon férfiú nevét 
aki a magyar sportkörök háláját joggal ki­
érdemli. Ez a férfiú Múzsa Gyula, aki nem­
csak a kormányhatóságnak jóindulatú párt­
fogását volt képes biztosítani, hanem agitá- 
cziójával a törvényhozás tagjaiban is felkel­
tette az érdeklődést, a testnevelésügy nemes 
eszméi iránt. Elévülhetetlen érdemeinek leg­
szebb méltánylását abban a hatalmas tér­
hódításban láthatja, amely egyszersminden- 
korra biztosítja a testi nevelés ügyének fej­
lődését !

Apponyi AIbert gróf közoktatásügyi minisz­
ter jóindulata nélkül természetesen nem tel­
jesedtek volna a magyar sportkörök vágyai. 
A miniszter ur ő excellenciája és Barkóezy 
báró miniszteri tanácsos, nemkülönben ügy­
osztályának tisztviselői páratlan rokonszenvet 
tanúsítottak a testnevelésügy iránt s e derék 
urak pártfogásával sikerült csak hosszú idő 
után lehetővé tenni, a nemzeti nagyságunkhoz 
méltó mostani londoni exkurziót.

Hogy az állam pénze, amit e czélra áldoz­
tak, nem lesz e kidobott pénz; hogy az áldo­
zatkészség, a munka, arányban fognak-e állani 
a Londonban elérendő sportbeli eredmények­
kel : ennek azok a megmondhatói, akiket a 
magyar sportkörök összessége arra érdemesí­
tett, hogy a magyar nemzetet és ennek 
sportját az olimpiászon, a népek e világver­
senyén képviselhessék !

. . Nekünk itthonlevőknek csak a remé­
nyünk marad meg ... És e pillanatban is 
erős a hitünk, hogy magyar versenyzőink méltó 
veté.lytársai lesznek a külföld legjobbjainak.

Szeretettel övezzük kiküldötteink törekvé­
seit. Szivszorongva várjuk a jó hirt, mely 
tudtul adja nekünk, hogy a magyar nem­
zeti trikolort is ott lengette a szél a londoni 
Stadion diadalmi árbóczán ... És kitörő lelke­
sedéssel fogjuk üdvözölni azokat, akik testi 
nevelésünk szent és komo y ügyének, nemze­
tünknek és fajunknak, hirt és dicsőséget sze 
reztek!

... De viszont elvárjuk kiküldötteinktől, 
hogy a kiküldetés fontosságát átérezve, ott 
az idegenben, mindenkor és mindenben 
nemzetünkhöz méltóan viselkednek. A magyar 
lovagiasságán és korrektségén csorba ne 
essék! Becsülettel küzdjenek és fellépésük,

modoruk legyen kifogástalan. Férfias, önér­
zetes és a magyarhoz méltó, hogy hírét vi 
gyélc az idegenek — a modern Magyaror­
szágnak . . .

Ez a körülmény nemcsak teljesíthető, ha­
nem teljesítendő is. Összetartással, egymás 
hibáinak elnézésével és egy kis kímélettel a 
legnagyobb összhang kell. hogy uralkodjék 
a kiküldetésben résztvevők között. Széthú­
zásnak viszálykodásnak helye nincsen. Mert 
ne feledjék el soha, hogy magyarok vagyunk, 
— maroknyi nép, akiknek egymást kell buz­
dítanunk, segítenünk s egymás eredményei 
nek örvendenünk, hogy nemzetünk egységét 
kidomborítsuk a világ előtt!

G. F. O’Connell
(Felvétetett a philadelphiai próbaversenyen, junius 6-án.)

Véssék hát szivükbe mindannyian intel­
münket és törekedjenek arra, hogy képessé­
geikhez mérten a legjobb eredményeket el­
érjék.

Ez nemcsak egyeseknek lesz a dicsősége, 
hanem a magyar hazáé is. A hazára és 
honfitársak lelkes örömére gondolva küzdjön 
mindegyik versenyző ott kint és bizton 
hisszük, akkor a jó eredmény sem fog 
elmaradni.

Magyarok! A szónak hatalmával biztatni 
nem tudunk, csak lelkünk érzetével. És az­
zal a rajongó szeretettel, mely hosszú illa­
tokon ott fog lebegni fölöttetek és — remél­
jük — erőt ad nektek, hogy a magyar hír­
névnek és szeretett hazánknak becsülést 
szerezzetek !

Malecki Román.

OLIMPIA.
Magyarok kiküldetése az olimpiádra.

A MOB végrehajtó bizottságéinak ülése.
A Magyar Olimpiai Bizottság végrehajtó 

bizottsága Gerenday György dr. iigyvezető- 
alelnök es Múzsa Gyula országgyűlési kép­
viselő társelnök elnöklete mellett hétfőn tartotta 
a MAC margitszigeti klubházában utolsó 
ülését, amelyen a vívókon kívül, akiknek 
ügyében a bizottság már múlt hetf ülésén 
döntött, kijelölte sportáganként azokat a ver­
senyzőket, akik a julius 13-án Londonban 
kezdődő olimpiádon a magyar színeket kép­
viselni fogják. Brüll Alfréd, a Magyar Test­
gyakorlók Köre elnöke, tekintettel arra, hogy 
az olimpiai kiküldetésekre szánt pénzalap már 
teljesen kimerült, felajánlotta négy versenyző 
kiküldetési költségéit; Brüllt áldozatkész­
ségéért a nagy számmal megjelent sportsmanek 
zajos és meleg ovácziókban részesítették.

Malecki Román h. titkár bejelentette, hogy 
a londoni olimpiai bizottság az ottani tisztelet­
beli zsűribe (comité d'honneur) Múzsa Gyulát, 
Brüll Alfrédet és Lauber Dezsőt választotta be.

Majd az egyes szakosztályok előterjesztése 
alapján a következő versenyzők kiküldetését 
határozták el. Tornászok a vasárnap meg­
tartott próbaversenyek alapján a következők 
küldetnek ki: Gellért Imre, Szabó Kálmán, 
Nyisztor János, Antos Mihály és Gráf Frigyes, 
Kmetykó János tanár vezető.

Az eve.íösök a következő küldötteket ajánl­
ják. Az egyes versenyre: Levitzky Károly, 
Killer Ernő (Nemzeti Hajós Egylet). A négyes 
versenyre: Wampetics Imre, Hautzinger
Sándor, Várady Imre, Kirchknopf Ferencz dr. 
(stroke), Vasskó Kálmán (kormányos). A 
nyolezasra: a fenti négyes és ifj. Eder Róbert, 
ifj. Szebeny Antal, Klekner Sándor, Haraszty 
Lajos. Az evezősök kérik egyúttal a skiff, 
nyolezas és négyes árának megtérítését. A 
végrehajtó bizottság a javasolt kiküldetések­
hez hozzájárul, a csónakok költségeinek meg­
szerzésére az elnökséget kéri fel

A ezéllövök közül Prokopp Sándor és téesői 
Móricz István megy ki, akik a bizottság 700 
koronáját kiegészítik.

A birkózók a megtartott próbaverseny alap­
ján és a selejtező verseny után a követ­
kező jelöléseket tették: a pehelysúlyban 
Téger József, Maróthy József, Radvány Ödön, 
a középsulyban Orosz Miklós, a nehézsúly­
ban Payr Hugó és Weisz Richárd. A bizott­
ság Brüll Alfréd felszólalása után ehhez 
hozzájárul.

A sajtóbizottság kérésére a londoni olimpiai 
versenyek tartamára Londonban a végrehajtó 
bizottság, Lázár József, Herendi Arthur, Kiss 
Gyula, ifj. Földessy János és Speidl Zoltán 
dr.-ból álló bizottságot alakit.

Az uszóbizottság a következő úszók ki­
küldetését ajánlja: Halmay Zoltán, Hajós 
Henrik, Las-Torres Béla, Zachár Imre, Műnk 
József, Ónody József (tetszésszerinti úszásokra), 
Saronyi István és Toldy Ödön (mellúszás) 
és Kugler Sándort (hátuszás) a meghatározott
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Lakások, lépcsőházi szobák, villa és nyári lakások. Üzlethelyiségek gyári, ipari és keres delmi. 
czclra. nyilvántartási osztálya Házak, telkek, villák vételre, eladásra, bérletre. Üzletek adásé vétele 
Jelzálog kölcsönök L, II. helyre. Állások mindenkinek ingyen. Válaszbélyeg. Elsőrangú ajá-nlatok

kilencz helyre. Ajánlja továbbá Fabinyi Józsefet 
és Fülöp Károlyt, amennyiben elegendő 
anyagi erő volna. Kéri továbbá a bizottság, 
hogy az úszókkal egy kísérőt is küldjenek 
ki. A bizottság a propozicziók értelmében a 
kilencz úszót kiküldi a bizottság költségén, 
Fabinyi József és Yida Henrik (kisérő) költ­
ségeit Brüll Alfréd vállalta magára

Az atlétikai osztály a következő atléták 
kiküldését javasolja: Simon Pál, Wiesner 
Frigyes, Bodor Ödön, Nagy József, Kováts 
Nándor, ifj. Somody István, Haluzsinszky 
József, Mudin Imre, Jessina Ferencz, Kóczán 
Mór, Szathmáry Mór, Szende Andor, Lovass 
Antal. A végrehajtó bizottság a jelöléseket 
elfogadta, még pedig a propozicziók szerint 
tizenegy atlétát a bizottság költségén küld 
ki, két atlétát Brüll Alfréd vállalt el, mig 
Szende a saját költségén megy ki. A kisérő 
Gerentsér László dr.

A vívók a múlt ülésen meghatározott szám 
ban utaznak el. Tehát Mészáros Ervin, 
Szántay Jenő, Zulavszky Béla, lóth Péter dr., 
Gerde Oszkár, Fuchs Jenő dr., Apáti Jenő, 
Földes Dezső dr., Werkner Lajos A bízott 
ságok ezt elfogadják.

A tcnniszpzők a korai versenyekre való 
tekintettel már elutaztak. Még pedig lóth 
Ede, Zsigmondy Jenő, valamint Lauber 
Dezső, a MOB titkára és Ivánka László 
(saját költségén).

Az atlétikai zsűribe a végrehajtó bizottság 
Stankovits Szilárdot, a vivózsüribe Nagy 
Béla dr-t, az úszó- és birkozózsüribe Brüll 
Alfrédet és Vida Henriket, az evezőzsüribe 
Perger Ferencz dr.-t küldte ki.

Az atlétákat Gerentsér László dr., az 
evezősöket Gillemot Ferencz, a tornászokat 
Kmetykó János latja el kinn utasításokkal.

A központi vezetés Múzsa Gyula ország­
gyűlési képviselő kezeiben összpontosul, aki 
már az amerikai és athéni utakat is kiválóan 
menagirozta.

Az utazás két részletben történik. Az egyik 
csoport, a 12 evezős, a 10 úszó, az 5 tornász 
és 2 ezéllövő a keleti pályaudvarról, a 13 
atléta, a 10 vívó és 6 birkózó a nyugati 
pályaudvarról indul. Találkozás julius 5-én 
este b órakor a pályaudvarok II. osztályú 
várótermeiben. Az első expedicziót Múzsa 
Gyula, a másikat az utazási iroda vezetője 
fogja vezetni; mindkét expediczió Bécsben 
találkozik a Staatsbahnhofon, ahonnan julius 
6-án reggel indulnak Dresdenbe, ahol meg­
hálnak és 7-én reggel 8 órakor indulnak 
Londonba, ahová 8-án reggel érkeznek meg.

Olimpiai atlétikai próbaversenyek.
Budapest, 1008 junius 28 — 29.

A MOB atlétikai szakosztálya vasárnap és 
hétfőn rendezte próbaversenyeit, melynek 
alapján véglegesen határozott a kiküldetések 
tárgyában. A próbaversenyek első napja 
csúnya szeles időben folyt le, mig a második 
napnak kedvezett az idő. A versenyt a ver­
senyzők csekély érdeklődése jellemezte, kicsiny 
mezőnyök indultak, miután már a verseny­
zők soraiban meglehetősen kialakult a véle­
mény, hogy kik érdemesek a magyar színek 
képviseletére, Londonban. S tényleg a próba­
versenyek nem nagy befolyással voltak a 
kiküldetések megállapitásara. Az elért ered­
mények jobbára gyengébbek mint a tavaszszal 
már elért eredmények. Atlétáink csekély ki­
vétellel már meghaladták formájuk tetőpontját. 
A sok versenyzés, mint már lapunk múlt 
számában irtuk, megártott nekik, s csak az

erős, komoly tréninget lolytató atléták ered­
ményei állnak színvonalon. Ez a szomorú 
visszaesés, két héttel az olimpiász előtt, nagy 
súllyal esik latba az olimpiai tréner terhére. 
Kötelessége lett volna idejében közbelépnie, 
mikor látta, hogy atlétáinknak a sok verseny­
zés árt, s vagy a versenyzést megtiltani, 
vagy tréningrendjüket ehhez mérten meg 
szabnia. Ma már csak a legkomolyabb mun­
kával lehet a hibákat jóvátenni, s az a nagy 
remény, melyet atlétáink londoni szereplésé­
hez fűztünk, ma. mikor már a külföldi próba­
versenyek, különösen az amerikai, eredmé­
nyei is ismeretesek, nagyon összezsugorodtak. 
Mindössze az a biztató várakozás maradt 
meg, hogv a kontinentális atléták között a 
magyarok fogják általában legjobban meg­
állni' helyüket, s egynéhány számtól el­
tekintve, atlétáink a legtöbb versenynek el 
döntésébe nem igen fognak beleszólni, ha 
csak a még rendelkezésre álló két hét váratlan 
fejlődést nem eredményez

A rendezés, mely Sztankovits Szilárd, 
Lucius Károly és dr. Speidl Zoltán kezeibe 
volt letéve, jó volt.

A versenyek után az atlétikai szakosztály 
kijelölő ülést tartott, melynek eredményéről 
más helyen számolunk be.

Részletes eredmények :
Julius 28-án.

100 méteres síkfutás. Athén 1896 Burke (Amerika)
12 2 mp., Páris 1900 Jarvis (Amerika) 10 ti mp , St - 
Louis 1904 Hahn (Amerika) 11 mp., Athén 1906 Hahn 
(Amerika) 11 2 mp. Világrekord 10 ti mp. Jarvis (Amerika) 
1909. Magyar rekord nincs.

1. előfutam: 1. Simon Pál (MAC) 1V6 mp , 2 Wies­
ner Frigyes (BEAC), 3. Ludinszky Lajos (BUTE), ki 
abban a hitben, hogy hárman kerülnek döntőbe, nem 
dolgozott ,2 előfutam : 1. Schcer Kornél (BTC) 11 5 mp.,
2 Hámos Lóránd, 3 líácz Vilmos (BEAC) Indult még 
Toldy (Postás). Döntőben: 1. Simon Pál (MAC) 11 mp.,
2. Scheer Kornél (BTC), 3. Wiesner Frigyes (BEAC). 
Jó start után, 30 méter körül, Simon kezd előre jönni, 
00 méternél már egy méterrel vezet s előnyét a czélig 
2 méterrel növeli. Scheer és Wiesnert mellszélesség 
választotta cl egymástól. Scheer még l'aradt volt az elő­
futamtól s Wiesner a végén nagy erővel nyomult fel 
Hámos félyaiddal negyedik lett, a sok versenyzéstől 
már fáradt. A kitűnő időt erős hátszél eredményezte 

Sulydobás. Athén 1896 Garett (Amerika) 1122 cm., 
Paris 1900 Sheldon (Amerika) 1410 cm., St.-Louis 1904 
Rose (Amerika) 1481 cm.. Athén 1906 Sheridan (Amerika) 
1232 cm. Világrekord 1512 cm Rose (Amerika) 1007. 
Magyar rekord 1288 Mudin Imre 1908.

1. Mudin Imre (MAC) 1288 cm. (országos rekord), 
2. Dávid Mihály (BEAC) 1185 cm, 3. Veress Lajos 
(KEAC) 1163 cm. Mudin dobásai 1267, 1250, 1245, 
1288. 1236, 1257, 1275. Mudin folytonos, versenyről- 
versenyre való javulása legszebb reményeket kelti — 
Dáviddal szemben, ki óriási erejét kihasználni nem tudja, 
ép az ő fejlődése mutatja a stylus fontosságát. Dávid 
és Veress mindketten stylus nélkül, pusztán nagy ere­
jükre támaszkodva dobnak, mihez Dávidnál, ki jelenleg 
katona, a tréning aranya is hozzájárul — Indult még 
Mudin István, legjobb dobása 1138 cm

Magasxigrás. Athén 1896 Clark (Amerika) 181 cm., 
Páris 1900 Baxter (Amerika) 190 cm., St-Louis 1904 
Jones (Amerika) 180* ■_> cm., Athén 1906 Leahy (Anglia)
1771 J cm. Világrekord 197 cm. Sweeney (Amerika) 1895. 
Magyar rekord Í84 cm. Somody 1908.

1. Somody István (KEAC) 179 cm. 2. Hármas holt­
versenyben : Halusinszky József (KTE), Szegedy Géza 
(KEAC) és Vadon Géza 174 cm. Ugrott még Wardener 
(MTK) 169 és Zöld József (OTP.) 158 cm. Az aránylag 
gyenge eredményeket a nagy széí és a rossz ugrópálya 
okozta Somody a 179-et biztosan ugorta, mikor 182-re 
tették a léczot, a pálya feltört s megcsúszott. A második 
helyért a hármas holtversenyt, nem ugratta szét a ren­
dezőség Legszebben Halusinszky ugrotta, könnyen, 
szép homoritással. A 1 79 cmt alighogy leütötte. Szegedy 
ugrásaiban nem volt semmi energia. Vadon elugrása 
bizonytalan, a 179-ct nagyon verték.

Diszkoszvetés Athén 1896 Garett (Amerika) 2915 m., 
Páris 1900. Bauer Rezső (Magyarország) 3ti'Oé m., 
St-Louis 1904 Sheridan (Amerika) 39-H7 m , Athén 1906 
Sheridan (Amerikai 41 46 ni. Világrekord: 43’21 m. 
Eynard (Francziaország) 1903. 44 30 Jearvinnen (Finn­
ország), 42 67 Dearborn (Amerika) 1908. Magyar rekord 
41 80 cm. Fóthy 1903.

1. Luntzer György (PTE) 384J7 m , 2. Jessina Ferencz 
37•:j 1 m., 3. Halmos Károly 36 55 m., Antal (MTK)
3(j-12 m. legjobb dobásával nem került döntőbe Dobóink 
formájukban mind visszamaradtak, különösen Luntzer, 
ki tavaly 3 cm. híján 42 métert vetett. Az idén roppant 
lassú, rohama nélkülözi a gyorsaságot, teste nem elég 
rugalmas, derékban merev. Jessina dobásai nem elég 
biztosak, a kört még nem szokta meg eléggé. Halmos­
nak van legjobb rohama, azonban ez sem segíti jó 
eredményhez. — Indultak még Antal (MTK) 3612 m, 
Mudin Imre (MAC) 35-60 m., Mudin István (MAC) 
35-57 m„ Strausz (BBTE) 36-04 m. és Veress Lajos 
(KEAC) 35-86 m.

400 méteres síkfutás. Athén 1896 Burke (Amerika)
54 2 mp, Páris 1900 Long (Amerika) 49'4mp., St-Louis 
1904 Hillmann (Amerika) 49-2 mp., Athén 1906 Pilgrim 
(Amerika) 53"2 mp. Világrekord 47‘8 mp. Long (Amerika) 
1900. Magyar rekord nincs.

1 Nagy József (BBTE) 53'6 mp , 2 l.ichtencckert 
László (Székesfehérvári TE). A szel hatása c versenyben 
nagy mértékben érvényesült s az idő ehhez képest igen 
jó. Lichtencckert nagyon jól tartotta magát, mindössze 
három méternyire maradt Nagy Józseftől. Csupán ketten 
indultak. Starttól Nagy kerül jobban el s végig vezeti 
a távot, Lichteneckert folyton a nyomában s az egyenes­
ben szerzi Nagy 3 in. előnyét.

Távolugrás helyből. Athén 1896 (e versenyszám nem 
volt kiírva), Páris 1900 Ewry (Amerika) 3d 1 cm., St- 
Louis 1904 Ewry (Amerika) 348 cm., Athén 1906 Ray 
(Amerika) 330 cm. Világrekord 348 cm. Ewry (Amerika) 
1904 Magyar rekord 304 cm. Szende 1907.

1. Szende Andor (MAFC) 302 cm., 2. Rády József 
(MAC) 287 cm. 3. Mudin Imre (MAC) 281 cm. Ugrott 
még Mudin István (MAC), legjobb ugrása 277 cm. 
Szende a három helyezett között a legtehetségesebb 
Rugalmassága igen nagy, hibája, hogy ugrásai igen 
laposak, Stylus nélkül ugrik, nem homorit a levegőben. 
Rády kezdő ugró, még fejlődhet.

3500 m. gyaloglás, örubina István (BTC) 18 p. 16'2 
mp. Drubina a távot egyedül teszi meg.

Gerely veié.< (középén fogással). 1. Mudin István 
(MAC) 33-80 ni., 2. Mudin Imre (MAC) 32-55 m. Az 
első két dobás nagyon gyenge eredményeket adott és 
miután jobbra nem volt kilátás, a versenybíróság a 
versenyt beszüntette.

1500 m síkfutás. Athén 1896 . Flack (Ausztrália)
4 p. 33 2 mp., Paris 1900 Bermett (Anglia) 4 p. 6'8 mp. 
St.-Louis 1904 Lightbody (Amerika) 4 p 5 4 mp. Athén 
1906 Lightbody (Amerika) 4 p. 12 mp. Világrekord 3 p 
59 4 mp , Watson (Anglia) 1908. Magyar rekord nincs

1. Bodor Ödön 4 p. 23'4 mp. Bodor egyedül futja 
végig a távot nagy szélben. A gyenge idő ennek tulaj­
donítható, ennél jóval jobbat ért már az idén el. E 
napon különben sem volt diszponálva, startot kétszer 
kiugrott s a harmadik sikerült start után az első kört 
nagyon erős tempóban kezdte.

Julius 29-én.
Magasugrás helyből. Athén 1896 (e verseny nem 

volt kiírva), Páris 1900 Ewry (Amerika) 165 cm., St- 
Louis 1904 Ewry (Amerika) 160 cm, Athén 1906 Ewry 
156 cm Világrekord 165 cm. Ewry (Amerika) 1900. 
Magyar rekord 144 cm. Szende 1900.

1. Szende Andor (MAFC) 144 cm , 2. Vadon Géza 
(GTE) és Mudin Imre (MAC) 139 cm. Szende a 
14(1 cm.-t megugrottá, de ráugrott a rúdra, miután még 
nincs kiforrott stylusa, mint Vadonnak, ki ugrás köz­
ben a levegőben megfordul, hogy arczczal az elugrás 
felé esik le. Ha Szende ezt képes lesz elsajátítani, igen 
szép eredmény várható még tóle. Most még elugrása 
nem minőig szabályos, gyakran dupláz. Vadon szép 
stylussal ugrik, de nem volt ereje a 144 cm. magassá­
got megugrani. Mudin ugrásai teljesen szabályellenesek.

200 m. síkfutás. Athén 1896 és Páris 1900 (e ver­
seny nem volt kiírva), St.-Louis 1904. Hahn (Amerika) 
21 6 mp. Világrekord 21-2 mp. Wefers (Amerika). 
Magyar rekord 23 mp. Simon 1908.

1. előfutam: 1. Simon Pál (MUE) 23"4 mp. 2. Rácz 
Vilmos (BEAC) 3 méterrel nyerve, Déry 1 méterrel 3-ik.
2 előfutam: 1. Wiesner Frigyes (BEAC) 23"6 mp.
2. Bartkó Jenő (Postás; V5 méterrel nyerve. Indult 
meg Radóczy. Döntőben két elsőnek cs a jobb har­
madiknak kellett volna indulni, de miután a másodiknak 
idejét nem mérték, nem lehetett megállapítani ki a jobb 
második s külön futottak az 1 és a 2-ik helyezettek.
1. Simon Pál (MAC) 2.3 mp. 2. Wiesner Frigyes (BEAC).
3. Bartkó Jenő (Postás) 23 6 mp. Simon könnyen futott, 
a fordulóban hosszú lépésekkel s a végen nagy erővel. 
Wiesner nagyon jól tartott vele, az egyenesben maradt 
el három méterrel Bartkó Ráczot 3 méterrel verte.

Diszkoszvetés (klasszikus) Athén 1896. Garett 
(Amerika) 29’ 15 in. Athén 1906. Jarvinnen (Finnország) 
35-08. Világrekord 35 66 Sheridan •(Amerika) 1908. 
Magyar rekord nincs. 3. Mudin linre (MAt ) 34'11 m.
2. Mudin István (MAC) 33-92 in. 3. Jessina Ferencz 
(PTE) 32418 m. Fiatalabb Mudin váratlanul megverte 
bátyját, ki állandóan amerikai diszkosszal trenírozott,
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melynek átmérője kisebb az előirt 22 cni-nól. Furcsa, 
hogy az olimpiai trénernek nem volt arra gondja, hogy 
szabályos diszkosszal trenírozzanak az atléták Jessina a 
versenyen dobolt először klasszikus stylusban s ezért 
eredménye igen figyelemre méltó.

Távolugrás. Athén 181)0. Clark (Amerika) 035 cm. 
Páris 1900. Krucnzlein (Amerika) 718'5 cm. St.-Louis 
1904. Prinstein (Amerika) 731 cm. Athén 1900 Prinstein 
(Amerika) 720 cm. Világrekord 701 cm. O'Connor (Ír­
ország) 1901. Magyar rekord 070 cm. Mező 1903 
1. Holies Ödön (MTK) 034 cm. 2. Rökk Kde 031 cm. 
3 Kóvesdy Géza (BUTE) 023 cm. A rossz ugró pályán 
ugróink nem tudták képességeiket kifejteni. Holicsot 
izomrándulása nagyon visszavetette. Rökk negyedik 
ugrásánál lusántult. Májunké, kit pedig a verseny győz­
tesének várták, e joggal a versenytől távol maradt.

800 in. síkfutás. Athén 1890. Flack (Ausztrália) 
2 p. 11 mp. Páris 1900. Tysol (Anglia) 2 p 1*2 mp. 
St.-Louis 1904. Liglitbody (Amerika) 1 p. 56 mp. Athén 
1906. Pilgrim (Amerika) 2 p. Vő mp. Világrekord 1 p. 
53'4 mp. Kilputrick (Anglia) Matryar rekord nincs. 
1. bodor Ödön (Postás) 2 p. 2. Nagy József (BBTE). 
A nap legszebb versenye. Jó start után berneg vezet 
erős tempóban, mit azonban Nagy és bodor nem vesz 
föl. Berneg 500 méter után kiáll. 000 méterig Nagy 
vezet, itt bodor előrejön, a fordulóban erős spuriba 
kezd, egyenesbe 8 méter előnynyel fordul be, itt Nagy 
megerősíti tempóját 2 m-t behoz, de többet nem tud. 
bodor ideje igen jó, többen 1 p. 59'8 nip-t mértek. 
S ha kétszer vissza nem néz, meg is futotta volna 2 
perczen belül.

Geie.lt/vetei (szabad fogással). Athén 1900. Lemming 
• 52*90 m. Világrekord 57*33 in. Lemming (Svédország) 

1908. Magyar rekord 57*08 m.
1. Kóczán Mór (BTC) 53-84 m. 2. Jessina Ferencz 

(PTE) 50*17 m. Mudin István MAC) 50'13 m. Kóczan 
teljesen indiszponálva állott versenybe, dobásai 48*20, 
48*85, 50*89, 53*84 m. Jessina és Mudin rohamukban 
még nem egész biztosak, Jessina egyszer, Mudin kétszer 
lépett ki (0 dobás között) Dobtak még : Luntzer (PTE) 
41*57, és Strausz. ki kétszer kilépett, a harmadik dobás 
nál azután visszalépett a további versenyzéstől.

110 m. gátfutás. Athén 1896 Curtis (Amerika) 
17*4 mp. Páris 1900. Kracntzlein (Amerika) 15 4 mp. 
St.-Louis 1904. Schule (Amerika) 10 mp. Athén 1900. 
Leawitt (Amerika) 16*2 mp. Világrekord 15"2 mp 
Kraentzlein (Amerika) 1899. Magyar rekord 10*6 mp. 
Kováts 1908.

1. Kováts Nándor (BBTE). Kováts egyedül futja végig 
a távot. Az első 5 gátat nagyon magasan ugrotta, ezcit 
gyöngébb az eredménye előző idei eredményeinél

Rúdugrás. Athén 1896. Hoytt (Amerika) 330 cm. 
Paris 1900. M1*. Lachlan (Amerika) 366 cm St.-Louis 
1904. Deworák (Amerika I 380'5 cm. Athén 1906 Gonderl 
(Francziaország) 350 cm. Világrekord 385 cm Gilbert 
(Amerika) 1908. Magyar rekord 346 cm. Szathmáry 1908.

1. Szathmáry Kálmán (BAK) 3 m. Egyedül ugrott. 
Három méteren kezdte az ugrást. Ezt könnyen vette, 
utána 3*25 m re tették a palczát, de ezt mindhárom 
ugrásával verte. Gyenge ugrását azzal magyarázzák, 
hogy nagyon magasan kezdte az ugrást, s nem volt 
ideje fokonként belejönni az ugrásba.

5 angol mert földes síkfutás. Világrekord 24 p 33*4 mp. 
Shrubb (Anglia) 1904

1. Lovass Antal (MTK) 28 p. 40*4 mp. Nagyon 
gyenge idő. Lovassnak erre a távra még nincs elegendő 
tréningje, az utolsó köröket már igen lassan’ futotta 
Penninger a 14-ik kör után kiállt.

Az olimpiai tornászati próbaver­
seny. Vasárnap, az atlétikai próbaversenyek 
közben, folyt le a Londonba kiküldendő 
tornászok próbaversenye. Mindössze csak 
öt tornász állott ki a porondra, hogy bemu­
tassa, méltó e arra, hogy az olimpiai világ- 
versenyeken a magyar színeket képviselje. 
Az öt tornász, névszerint Gellért Imre (MTK) 
Szabó Kálmán (BTC), Nyisztor János (MTK), 
Graf Frigyes (NTE) és Ántos Mihály (BBTE) 
tényleg kitűnő munkát végeztek. Gyakorlataik 
anyaga és szép összeállítása a jeles mester: 
Kmetykó János dicséretére válik Az anyag 
kivitele nem teljesen tökéletes, még van 
mindegyiknek csiszolni valója; ha azonban 
figyelembe vesszük, hogy csak alig másfél 
hónap állott a tornászok rendelkezésére, hogy 
a versenyre készüljenek, csak dicsérettel 
szólhatunk róluk, mert a rövid időt nagy 
szorgalommal aknázták ki. Sajnálattal kell 
megemlítenünk, hogy Erődy Béla, hazánk 
tornász-bajnoka ínrándulása miatt a versenyen 
nem vehetett részt és valószínűleg Londonba 
sem mehet. A vidéki versenyzők közül egy 
sem jött cl.

Olimpiai próbauszóverseny.
Az olimpiai versenyek szempontjából a 

mi úszóink képességeit tekintve, a rövid 
sprinttávok a 200 méteres mellúszás és 
150 méteres hát úszás bírnak ránk nézve

V

Spoftegyesületi tagoknak 
kedvezményes penzió.

L X FIK
Vasút, posta, távirdaállomás. 

Világfürdő! Minden kényelem ! 
Égvényes, konyhasós, jódtartalmú hévviz.
---- ------------ G>

Egész éven át nyitva ! Üdülésre és elő- 
trainingre különösen alkalmas \

Rendkívül ajánlatos rheunia, csuz, Ischias, ficzamok, 
törések ellen, továbbá a gyomor, tápcsatorna és az 
összes belső szervek hurutos bánta Imái, valamint 

alkati bántalmak gyógykezelésére.
Sportegyesiileti tagoknak teljes ellátás (elsőrangú konyha, 
reggeli, ebéd, vacsora). Kényelmes szoba, világítás, kiszol­
gálással. Mindennapos fiirdőliasználat, szükség esetén a 
vizgyógyintézetben is a gyógy- és zenedijak beszámításával

hetenkint OCi korona.
Külön sportszakorvosok.

Nyáron át sport-ünnepélyek és versenyek.
Mindennemű felvilágosítással és prospektussal szívesen 

szolgál
LIPIK GYÓGYFÜRDŐ

igazgatósága

. ELÖLEGES JELENTÉS!

nr f jjp •• \ rr •Tusnadfurdoi
Sporttelep

megnyílik 1908. évi június hó 15-én
vasútállomás, posta, távirda, telefon.

Országos és nemzetközi versenyek. Vívás, úszás, 
evezés svédtorna, lawn tennis, football, galamb- 
lövészet, ezéllövészet, athletika, vadászat, halászat. 
Télen : ski. bobsleigh, toboggan, skeleton stb.
Étterem, kávéház, szállodák, hölgyszalon, játék­

termek Modern comfort, minden kényelem.

Központi iroda Vili. Városligeti fasor 7.
Filipp Endre igazgató, tulajdonos.

Vigyázz
Angol labdák és 
czipők, különleges 
dressek különféle 
kivitelben, továbbá 
mindennemű fel­
szerelések gazdag 
kivitelben, olcsó 
áron kaphatók

SpecialSTEIDEt A. Sport-Haus 

BERLIN C., Rosenthalerstrasse 34 5.

Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk
Hí:bel, Mihály

VI.. TERÉZ-KÖKUT 19. SZÁM.
Sportféríiak találkozóhelye. — Kitűnő billiárdok, 
előnyös kiszolgálás. — Valódi tiszta italok és az
összes sportlapok. -------- . TELEFOS 31 -30.
Az összes lootball eredmények a »SportVilág« 
kifüggesztett tábláján kizárólag itt. láthatók

különösebb fontossággal. Az a

- : v , '> :

lörtilmény
togy 1 falmaynak minden kétségen felül álló 
tehetsége őt a löd méteres olimpiai verseny 
valószínű győztesévé avatja, feleslegessé tette 
e távra a verseny rendezését. Annál fonto­
sabb volt a 200 méteres verseny a staféta 
szempontjából. Hogy Halmayt e verseny 
alól felmentették, azt természetesnek tartjuk, 
.as-Torrest azonban szívesen láttuk volna 

versenyben. Képességei bár minden kétségen 
felül allanak, mégis Las-Torres fiatalabb ver­
senyzőink közül való lévén, ezen erős és nehéz 
verseny az ő rutinján csak javított volna. 
Indulása tehát taktikai okokból lett volna 
czélszerü. A 200 méteres verseny eredménye 
különben nagyon kielégi lő volt. Halntay, Las- 
Torres, Hajós Henrik és Zachár a nemzeti 
stafétában bizonyára újabb győzelemre viszik 
trikolorunkat. Biztosit erről bennünket az ő 
fényes tehetségük es ambicziójuk. Unody es 
Munk oly kiváló erők mint tartalékok, hogy 
szükség esetén ők is méltóan fogják helyüket 
megállani.

Melluszóink szintén a legszebb reményekkel 
tölthetnek el bennünket. Baronyi, Toldv és 

'■’abiny az elért időrekordokat tekintve és a 
hétről-hétre tapasztalt javulásokat figyelembe 
véve, elsőrangú esélylyel fogják hazánkat 
képviselni Meggyőződésünk az, hogy e három 
tehetséges úszónk közül kiforrott tréning után 
nehéz a legjobbat megjelölni és csak a 
pillanatnyi indiszpoziczió billentheti a mér­
leget egyik vagy másik terhére Toldynál és 
Fabinynal a százméteres pálya natzyon 
alkalmas arra. hogy kitűnő úszásuk érvénye­
süljön, inig Baronyi kiváló gyorsasága és 
folyton javuló állóképessége azt a meggyő­
ződést érlelik meg bennünk, hogy három 
melluszónk az olimpiai versenyen közvetlenül 
egymás mögött és valószínűleg a mezőny 
élén fognak végezni. Kósza rég ismert sprint­
tehetsege alkalmat fog nyújtani arra, hogy a 
hátonuszók versenyében méltó helyet foglal­
jon el. A verseny lefolyása egyébként a 
következő volt:

* 200 méteres úszás. I. verseny : 1. Hajós Henrik
2 p 37 mp. 2. Zachár Imre 2 p. 373/f> mp. 3. Onody 
József 2 p. 38 mp II. verseny : I. .Xlunk József

p 41 */ö mp 2 Ad ára Sándor 2 p 432/ß mp. 3. Hor­
nung Gyula 2 p 441 5 mp.

100 méteres hátonuszás. 1. Kósza Sándor 1 p. 244/n mp.
Fiilüp Károly

200 méteres mellúszás. 1. Toldy Ödön ós Baronyi 
András (holtverseny 3 p. 00 mp. 3. Fabiny József
3 p. 089 io mp.

TORMA

Plöki

3 frt 90 kr.
és Haasnál, Andrássy-ut 13.

Kérji . I olvasóinkat hogy bevásárlásaikat ■ íj# csakis a lapunkban hirdető, meg- W 
II» bizható ozégeknél eszközöljék. ■

)( Mai képünk O. F. O’Connell-1 (New- 
York Athl. Club) Amerika legjobb távol­
ugróját ábrázolja, aki többszörös bajnok — 
mint futó is — s jelenleg állandóan 7 m-en 
felül ugrik távot. Az olimpiászon a távol­
ugrásban és a hármas-ugrásban (Hop, 
Step and Jump) az amerikaiak legjogosultabb 
crack-je.

)( Lebovics Henrik, lapunk amerikai 
tudósítója, arra kért fel bennünket, hogy 
egyes magyar napilapok híradását czáfoljuk 
meg, mert Amerikában az olimpia-tornászaira 
semmiféle hivatalos előkészület nem történt 
s igy az amerikai tornász csapat bemutat­
kozásáról írva, azt már mint győztest is 
emlegetni, elhamarkodott dolog, ami egy 
cseppet sem alkalmas a magyar tornászok 
buzdítására. Tudósítónk különben megnyug 
látott az iránt, hogy összeköttetéseinél fogva, 
— hti a hir csak egy pillanatra is igaznak 
bizonyult volna — a Sport-Világ olvasói 
előtt sem hallgatta volna el az amerikaiak 
állítólagos tornaszereplését.

)( Az Újpesti Torna-Egyesület július 
hó 5-én (vasárnap) d. u. fél 4 órakor az
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újpesti népszigeti sporttelepen junior- és handi­
cap számokkal országos atlétikai viadalt 
rendez a Magyar Athletikai Szövetség sza­
bályai szerint.

Verseny számok 1. 100 yardos síkfutás, junior.
2. 220 yardos síkfutás, handicap. 8 1 4 angol mértfol-
des síkfutás 4. V- angol mértföldes síkfutás, junior. 
5. 2 angol mértföldes síkfutás. 6. Távolugrás 7. Magas­
ugrás, junior. 8 Sulydobás, handicap 9 Diszkoszvetés, 
junior. 10. 1 2 angol mértföldes sikiutas, akadályver­
sennyel, csakis igazolt, bajnokságot játszó football- 
játékosok részére Nevezések és nevezési dijak Salgó 
Jenő titkár czimére : Újpest, Széchenyi-kávéház, \ áczi- 
ut 2. • küldendők.

A Typographia Sport-Club háziversenye. Vasár­
nap délután tartotta meg a Typographia SC az amerikai- 
úti pályán

1. 100 yardos sikfutás-handicop 1 Novák Ferencz 
(7 m. előny I 1 U/ö mp. 2. Fischer Marczi (scratch)
3 Hauber Ernő (2 m előny).

2. Sulydobás-handicap. 1. Lederer Oszkár (700-J-260) 
900 cm. 2. Novák Ferencz (699-j-260) 959 cm. 3. Pascal 
Ferencz (684+270) 954 cm.

3. Magasugrás-hanlicap. 1. Novák Ferencz (130+40) 
170 cm 2 Lederer Oszkár (125+45) 170 cm 3. Hauber 
Ernő (140+25) 105 cm

4. 1 2 angol mert földes sikfutás-handicap 1. Fischer 
Marczi (24 m. előny) 5ö3/io mp 2. Hauber Ernő 
(14 m előny). 3 Novák Ferenc(25 m előny).

5. Távolugrás~handicap. 1 Rosenberg Aladár (464 
+ 100) 564 cm. 2 Thienschmied Edn (478+001 538 
cm. 3. Lederer Oszkár (418 + 1051 523 cm.

6. Egy angol me'rt földes sík fut ás-handteap. 1. K ál lay 
Jenő (140 m. előny) 5'iú5/io p. Jagicza Andor (scratch) 
és Thienschmied Ede (scratch) feladták.

7. Egy angol méri földes gyaloglás-handicap. 1. Pascal 
Ferencz (165 m. előny) 8 p. 1Ó1/5 mp. 2. Ráday Iván 
1140 m. előny). 3. Magvar János (180 m. előny).

8. 60 méteres ifjúsági síkfutás. 1. Weisz Aladár 
8l/f> mp. 2 Lukács Géza. 3 Neiner Ferencz.

9. Ifjúsági távolugrál1. Weisz Aladár 431 cm. 
2. Lukacs Géza 384 cm.

különösen felemlitésre. Óbuda erős emberei 
ellen a MTK által kiállított staféta első és 
különösen második tagja gyengén szerepeltek. 
Az utolsó hosszban Biegelbauer 11 méter 
előnnyel indult és 2 méterrel kikapott Halmay- 
tól, aki 1 73/b mp.-nyi tüneményszerüen kitűnő 
idő alatt úszta meg a 35 métert. Örömmel 
konstatáljuk, hogy a handicap számoknál 
Kugler Sándorban egy oly handicapert bírunk, 
aki összes úszóink tehetségével tisztában 
lévén, kiváló érdekességéi végküzdelmeket 
hoz létre az általa handicapelt versenyekben. 
Fabiny a mellúszásban ez alkalommmal 
gyengén szerepelt, értesülésünk szerint a 
verseny előtti napon lázas beteg volt. Fülöp 
a hátonuszásban beállította Kósza kitűnt) 
rekordját, tantijeiét nyújtva folyton fejlődő 
tehetségének.

A 700 méteres ifjúsági verseny győztese 
Krausz Tivadar, kitűnő kezdő és gondos 
fejlesztés melle t jó úszó lehet belőle.

A nagy sikerrel rendezett versenyt szép­
számú közönség élvezte végig és soká ünne­
pelték a verseny hősét Halmayt, aki ham­
burgi versenyének irreális voltáról fényes 
bizonyítékot szolgáltatott.

Részletes eredmény a következő:
1. Mérkőzés <íz i>l mpiai kiküldetései t 200 meter. 

1, Munk József (MTK) 2 344/6, 2. Kiss Géza (MTK) 
2-41 >/s. Négy uszodahosszon át Kiss erős iramban vezet, 
mig Műnk tempóra úszván az ötödik hosszban spurtol, 
hátrányát behozza és az utolsó hosszban 5 méterrel 
győz kitűnő idő alatt.

2 Juniorok 700 me'eres versenye. 1 Krattsz Tivadar 
(MUE) 1 l'441/to, 2 Apor Lóránt (MUE) 12’058/5, 3. 
Tolnay Ferencz. 6 induló, kb 25 méterrel nyerve.

3 14 even aluliak versenye 35 m 1 Eperjcssy Béla 
(FTC), 2. Petrovits S’/vetiszláv (MUE). 4 induló. A ver­
seny győztese Gyeszát Vincze (MTK) volt, aki 23l/to 
alatt úszta a távot. Gyeszátot disz kvalifikálták, mert az 
előirt kort már betöltötte.

4 Hátonuszás 100 méter. 1. Fülöp Károly stv. ower 
l-24'/6

5. Kezdők versenye 70 méter. 1. Tétényi Géza (MAFC) 
544/ő. 2 induló.

ti. Mellúszás handicap 210 méter. 1. Pois István

Negyven nevező közül hat minezheten álltak 
starthoz, közöttük hat hölgy úszó. Az in­
dulók impozáns névsorát Jarvis angol (Lei­
cester) mult évi első, Ooms dán, hollandiai 
bajnok, múlt évi második, Maas belga bajnok 
(m. év 3 ik), Kearsley angol tSt Helen’s 
in. é. 4), Beaurepaire ausztráliai bajnok stb. 
nevei diszitették.

A start szenzácziós volt Beaurepaire egy 
remek ugrással husz-harmincz yarddal a 
többi előtt emelkedik ki a vízből. Erős tempó­
ban kezdi az úszást és azonnal vagv 300 
yard előnyt szerez magának. Jarvis egy ideig 
egyenletes szép tempóban, mint negyedik 
úszott, de oldaltempokkal csakhamar utoléri 
Beaurepaire t és egymás mellett haladnak. 
Minden úszót egy csónak kisért, melyben a 
startszámja volt kifüggesztve és egy időmérő 
foglalt helyet Az érdekes képet a Weekly 
Dispath gőzöse nyitotta meg, követve két 
motorostól — melyeken az újságírók foglal­
tak helyet — és az érdeklődők számos 
csónakjaitól. A partokat a nézők ezrei lepték 
el, kik a győztes Jarvist hatalmas ovácziók- 
ban részesítették. Beaurepaire félúton görcsöt 
kapott és egy csónakházba szállították.

A hölgyek között első Miss Armstrong 
(Kingston Cygnet) lett. ki Jarvis után 49 perez- 
czel tizenhatodiknak érkezett be

A verseny az Amateur Swimming Associa­
tion szabályai szerint nem a legkedvezőbb 
körülmények között folyt le Ugvanis ellen­
szél és gyönge apály folytán Jarvis mutt 
évinél 12 perczczel gyöngébb eredményt ért el.

A győztes aranyserleget, második—ötödik 
aranyérmet és minden 41,j óra időn belül 
végzett úszó ezüstérmet kapott.

Részletes eredmény a következő:

Az Óbudai Torna-Egylet versenye.
Halmay világrekordot javít 220 yardon.

Az uszóévad derekán, közvetlenül a nagy 
angliai események előtt minden versenyünk­
nek megvan a maga szenzácziója. Ezt öröm­
mel regisztráljuk, mert megerősíti úszóink 
angliai útjához fűzött reményeinket. A ver­
seny hőse ismét Halmay Zoltán világbajno­
kunk Sikertelen hamburgi szereplése után 
nagyon sokan Las-Torresben látták azt az 
úszót, aki Halmay fölé kerekedve, talán már 
most a 220 yardos bajnokságban képes lesz 
tőle a babért elragadni. És ime Halmay ismét 
bizonyítékát nyújtja világraszóló tehetségének, 
oly rekordot állítván fel a bajnoki verseny­
ben, amelynek megjavítását ma már egye 
dűl csak Halmaytól várhatjuk. Ellenfele 
Las-Torres Béla. bár 8 — 10 méterrel kapott 
ki Halmaytól, mégis oly kitűnő idő alatt 
úszta távját, «. elylyel pár év előtt elsőrendű 
fontosságú k. otdi versenyeket lehetett meg­
nyerni. Az iiju Műnk, a fiatal uszógárda 
ezen egyik legtehetségesebb tagja, az olim­
piai kiküldetésért mérkőzött Kiss Gézával, az 
elmúlt évek csillagával és fölénnyel nyeri 
versenyét. Újabb bizonyítéka ez annak, hogy 
uszósportunk rohamosan fejlődik, hogy az 
alig feltűnt uszótehetsegek mindenben mél­
tóak a régi nagyságokhoz. A verseny 
egyéb főszámai közül a s'aféta érdemes

(OTE) 10 mp hátr, 3’448/5, 2 Lenkey Károly (BUE) 
7 mp. hátr, 3. Sliviczka lgnácz (FTC) 10 mp hátrány.

7. Magyarország 220 yardos bajnoksága 1. Halmay 
Zoltán (MTK) 2’262/á világrekord, 2. Las-Torres Béla 
(BEAC) 2'346/io. Halmay starttól kezdve vezet Előnyét 
óriási iramával folyton fokozva, 3 — 10 méterrel győz 
Las-Torres ellen, aki az utolsó három hosszban az 
öldöklő tempót nem Firla ki.

8. 70 méteres handicapverseny Két előfutam után a 
döntőben : 1. Lantossy József (MTK) 7 mp. hátrány, 
562/5, 2 Mérey Gyula (FTC) 6 mp. hátrány, 3 Burg- 
mayor F (FTC) 5 mp hátr.

9 Mellúszás old-boys részére. 105 méter. 1. Biegel­
bauer Árpád dr. (OTE) 1 58a/6

10. 210 métere, handicapverseny. 1. Adám Sándor 
(MUE) 20 mp hátr, 3 103/ő, 2. Nagy Géza (FTC) 12 
mp. hátrány, 3. Domonkos Pál (FTC) 15 mp. hátrány.

11. Smior staféta 3X35 méter (Mell, hát, magyar). 
1 MTK csapata : Láng László, Hendl Kornél, Halmay 
Zoltán M32/5, 2. OTE csapata : Lili E, Kosza S, dr. 
Biegelbauer. Lili 2 méterrel veri Lángot, Kósza előnyét 
kb. 10 méterrel növeli a teljesen ferdén úszó Hendllel 
szemben. Halmay az egész előnyt behozza és két méterrel 
veri dr. Biegelbauert. Halmay emberfölötti küzdelme 
nagy gyönyörűséget szerzett a lelkesült publikumnak.

1. J A. Jarvis (Leicester) angol 3 ó. 36 p. 24 mp..
2 F. Kearsley (St Helen’s) angol 3 o. 42 p. 20 mp.,
3. C. L Ooms (dán) 8 ó. 49 p. 5,3 mp (2—5), 4 F 
Hawes iLondon) 3 ó 56 p. 6 mp., 5. A Maas (Belgium)
3 ó. 57 p 49 mp., 6. E. Meijer Amsterdam) 4 ó. 6 p. 
69 mp. (2 — 5), 7. J. Sheldrick angol 4 ó 8 p 14 mp., 
8. E. \V. Knight angol 4 ó. 8 p. 45 mp. (2-5), 
9 R W Searle angol 4 ó. 12 p. 16 mp. (2—5), 
10. H. W. Busby angol 4 ó. 15 p. 3 mp.

Tizenöt mértföldes uszóverseny 
Londonon keresztül.

London, 1908 junius 27.

Szép napos, bár kissé szeles időben zaj­
lott le a „The Weekly Dispath Swimming 
Club“ által rendezett második nagy hosszu- 
távu úszás a Thames én, Londonon keresztül.

A világ legjobbjai találkoztak itt a mai 
napon, hogy megküzdjenek az aranyserlegért.

Anglia 200 méteres melluszó-bajnok- 
ságáért magyar részről Toldy Ödön és 
Baronyi András, a MTK kél kiváló mell - 
úszója indul. Nagy érdeklődés kiséri e két 
fiatal úszó szereplését. A verseny f. hó 8 án 
tartatik meg Manchesterben. Baronyi junius 
30-án, Toldy pedig e hó 1-én utazott el 
Angliába

Ez alkalomból em'itjük meg, hogy bizo­
nyos körök, ahol Toldy szereplését féltékeny 
szemmel nézik, az olimpiai kijelölés előtt sok 
szót ejtettek Toldy stílusának üsztátlansága- 
ról. Jellemző, hogy a már oly szép sikere­
ket elért Toldyban e hibákat csak ma fede­
zik fel. A mértékadó köröket félrevezetni 
nem sikerült és Toldy angliai szereplése és 
az angol bírálat bizonyára erős cáfolattal 
fognak szolgálni e rosszindulatú ráfogások- 
kal szemben

A magyar hölgyuazók Tatatóvároson.
A „Magyar Úszó Egyesület1' julius 5-én, 
vasarnap d. u 3Ya órakor tartja T óvároson 
a gróf Esterházy Ferencz tulajdonát képező 
uszodában első vidéki versenyét. A verseny- 
érdekességét fokozza, hogy a MUE nő uszó- 
osztálya csaknem teljes számban részt vesz 
a két hölgyversenyen. A tóvárosi közönség
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meggyőződést szerezhet a női uszósport 
fejlődéséről, mert mig tavaly a bécsi vendé­
gek, kik fejessel indullak és magyar tempó­
ban úsztak végig a 100 meteres távot, mint­
egy 15 méterrel előzték meg az egyetlen 
magyar hölgyu-zót, addig az idén Lengyel 
Juczi, Huber Nusi, Nluntyán Ilonka es a nem­
régiben feltűnt uszótehetség: Wohlmuth 
Margit óriási küzdelme a tavalyinál jobb 
időt fog eredményezni. Az 50 m-es junior 
hölgyuszáson a fiatalabb gárda mutatja be 
képességeit; indulnak: Zwillinger Hilda, 
Wohlmuth Olga, Vaszaryts Tusi. Müller 
Olga, Szödy Szilárdne, Spitzer Adél és báró

I
Lipthay Olga. A favorit Zwillinger k a , aki 
bar két Ízben indiszponáltan állott a starthoz, 
kiköszörüli eddigi vereségeit A versenyt 
követő tánczmulatságon hölgyuszóink be- 
bizonyitják, hogy a magyar sportladyk : „Hej, 
a lanczhoz is ertenek ám (H+K)

A négyszáz méteres uszás-világbajnokság. A
londoni olimpiádon a siker legtöbb kilátásával tudva­
levőleg úszóink altnak starthoz, miért is é dekesnek 
tartjuk alább a 400 méteres úszás-világbajnokságra be­
nevezett úszókat — előfutamaikba beosztva — közölni :

•jiO me'teres wzás. Első előfutam: Cooke (Ausztrália). 
La--Torres Béla (Magyarország). Battersby (Anglia), 
Anderson (Svédország), Decoin (Francziaország).

Második előfutam : Anderson (Svédország), Foster 
(Anglia), R iiou (Fianezidország), Apor László (Magyar- 
ország), 1 lebner (Amerika), Stephens (Olaszország).

Harmadik előfutam: Daniels (Amerika), Tóbiás Zoltán 
(Magyarország), Tartakover (Ausztrália), Unwin (Anglia), 
\\ ennerstorm (Svédojszág), Kegal (Francziaország).

Negyedik előfutam : Hegner Jenő (Magyarország), 
Blatherwick (Anglia), Trubenbach (Amerika), Baiardo 
I Olaszország', Beaurepaire (Ausztrália), Roux (Franczia­
ország).

Ötödik előfutam : Holm (Dánia), Gumpel (Svédország), 
Radinilovic (Anglia), Kiss Géza (Magyarország), Rich 
(Amerika), Bőin (Be.gium).

Hatodik előfutam : Taylor (Anglia), Mássá (Olasz 
ország), Ádám Sándor (Magyarország), Springfield 
(Ausztrália), Theuriet (F'rancziaország).

Hetedik előfutam : Sheff (Ausztria), Meuring (Hol­
landia), Saxtorph (Dánia), Haynes (Anglia), Ónody 
József (Magyarország).

Nyolczadik előfutam : Zachár Imre (Magyarország), 
foster (Amerika), Foyaerts (Belgium), Halmay Zoltán 
(Magyarország). Baker (Ausztrália).

Ktlenczedik előfutam : Hajós Henrik (Magyarországi, 
Larrson (Svédország), Sharp (Anglia), Bruckner Lajos 
(Magyarország), Conzani (Olaszországi.

Magyar úszók Anglia melluszó-bajnokságá­
ban Az olimpiád előtt julius 8-án dől el Anglia 
200 yardos melluszó-bajnoksága A magyar melluszó- 
kiküldöttek közül ezen a versenyen Baronyi István és 
Toldi Ödön, a MTK tagjai is résztvesznek.

I Szfits Jézsel -j-1 Sirály Evezős-Egylet és a MTK 
kiváló tehetségű, rendkívül szimpatikus tagja, Szüts 
József 27 éves korában, múlt hó 2H-án rövid szenvedés 
után meghalt. A megboldogult Zürichben az „Előre“ 
magyar evezős-egyletnek soká elnöke és többszörös 
díjnyertes evezőse volt. Hazai vizeken skiffben többször 
versenyzett jelentős sikerrel. Halála alkalmából sport­
körökben osztatlan részvét nyilvánult meg és nagyon 
sok spoittáisa kísérte el utolsó utján a nagyreményű 
ifjút.

Magyar nemzeti nyolczas a Pannónia
csapata. A Magyar Olimpiai Bizottság eve­
zős-alosztálya kedden este tartott ülésén 
egyhangúlag elhatározta, hogy a Pannónia 
Evezős-Club nyolczasát küldi ki Londonba, 
mint magyar reprezentatív csapatot. Az ülé­
sen dr. Kirchknopf Ferencz előadó szólalt 
fel elsőnek s kifejtette, hogy ö is a válogatott 
csapat hive, azonban szerinte nem áll már 
elegendő idő a nyolczas helyes összeállitá 
sara. Elismeri, hogy van a Duna Evezős- 
Clubban három elsőrangú evezős, névszerint 
Bánó Manó, Erdélyi Jenő és Herczegh Béla, 
kikkel a Pannónia nyolczasa megerősítve 
lényesebben képviselhetné színeinket London­
ban, azonban mivel Bánó (balevezős), nagy 
súlyát nem lehet a jobboldalon ellensúlyozni. 
Erdélyinek a stylusa bár kifogástalan, de 
elülő a Pannóniáéról, Herczegh pedig családi 
körülményei miatt nem vehet részt az expe- 
diczióban, indítványozza a válogatott nyol­
czas elejtését. A bizottság Kirchknopf indokait 
elfogadva, a Pannónia nyolczasát ajánlja a 
kiküldésre. Szó volt még arról is, hogy 
Levitzky Károly, kitűnő skiflistánk, mint
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egyes'üljön be a nyolczasba, amibe azon­
ban sem Levitzky, ki skiffben fog startolni, 
sem egylete, igen helyesen, nem egyezett 
bele. A csapat tréneréül Gillemot Fen-nczet, 
a kitűnő magyar mestert szerződtették.

A Tiszai Regatta-Szövetség vasárnap 
délután országos evezősversenyt rendezett 
Szegeden. A Szegedi Csolnakázó Egylet nagy 
buzgalommal dolgozott a verseny sikere 
érdekében, de minden igyekezete kárba 
veszett. Alig volt néhány néző. A versenyt 
károsan befolyásolta az erős déli szél, mely 
nagy hullámokat vert. A race csapatok alig 
tudtak végig menni a pályán. Levitzky (Nem­
zeti), az idei magyar és osztrák bajnok, 
Pannónia veretlen (Kirchknopf) négyese és 
nyolczasa és a Duna Evezős Egylet vala­
mennyien ott voltak a tiszai regattán. A 
vidékiek közül a Temesvári O •ónakazó-Egi/let 
keltett feltűnést, két ízben kemény küzdelem 
után kivívott győzelmeivel.

Részletes eredmény:
Ne'gyevezös kot Hiányossal vidékieknek, palánkon hajók 

számára. 1. Temesvári Csónakázó-Egylet (Hábermann, 
Kayscr, Sofro, Benedek v. e., Gulácsi Dezső korni.). 
2 Tisza Evezős Egylet (Szolnok) i Surrogh, Zruinetzky, 
Benkó, Szatmáry v. e. ifj. Bagossy komi ). Idő 7.42 p. 
4 hosszal könnyen nyerve. Szolnok vezet 800 méternél 
Temesvár könnyen elhúz és tetszés szerint győz. A 
Temesvári CsE négyese szép stílusban evez

Négy evezős kormányossal rar.e-hajáknak. I. Pannónia 
Evezős Club (Wampetics. Várady, Hautzinger, Kirch­
knopf v. e., Vaskó korm.) row-ower. A Pannónia hajója 
teljesen megtelt vízzel, úgy, hogy csak pillanatok válasz­
tottak el őket az elütéstől.

Egyes verseny rare-hajóknak 1. Nemzeti Hajós- 
Egylet Levitzky Károly row-ower. Szeged város ván­
dordíját Levitzky ezzel a győzelmével végleg megnyerte 
egylete számára.

Ne'gyevezös kormányossal kezdők számára palánkos 
hojók 1. Temesvári Csónakázó Egylet (Habermann, 
Kayser, Sofró, Benedek v. e. Gulácsi korm ). 2. Szegedi 
Csónakázó Egylet í dr. Landesberg, dr. Perhács, dr Maiina, 
Csonka ve, Kaszó korm). Idő 8 p 03 (i mp. Erős 
küzdelem után háromnegyed hosszal nyerve.

Nyolczevezös verseny kormányossal, legjobb hajók­
nak. 1. Pannónia Evezős Club Budapest (Klekner 
Sándor, Haraszthy Lajos, ifj Szebeny Antal. ifj. Eder 
Róbert, Hautzinger Sándor, Várady Jenő, Wampetics 
Imre, dr. Kirchknopf Ferencz v. e., Vaskó Kálmán 
korm ) 2. Duna Budapesti Evezős Egylet (Erdélyi Jenő, 
Patak Hugó, dr Sacher Róbert. Gluzek Ferencz, Vágó 
Károly, Payr Hugó, Bánó Manó, Herczegh Béla v. e , 
Szomjas János korm.l 3 hosszal könnyen nyerve A 
rossz vízben a Duna legénysége csak 800 méterig bírja 
magát a Pannóniával együtt tartani, itt már a hajóban 
annyi vizük van, hogy a különben is jobb összmunká­
val haladó könnyű Pannónia legénység könnyen elhúz 
és nyer, ahogy akar.

Az 1908/9. évi bajnokságok 
és a Corinthián-vándordij sorsolása.

A Magyar Labdarugók Szövetsége intéző­
bizottsága szerda esti ülésében ejtette meg az 
1908—9. évi I. és Ii. osztályú bajnokság, 
valamint a Corinthián-vándordij sorsolását. 
A 111. osztályú bajnokság sorsolását csak 
szerdán, julius 7-én fogják megtartani. A baj­
nokságokban az alábbi mérkőzések sorsoí- 
tottak ki.

Őszi forduló.

Szeptember 20.
I. oszt.'. MTK—MAC, FTC — BTC, Törekvés—BAK
II. oszt. : TLE—III k. T. és VE, NSC—Köb TE, 

KaOE—Postás.
Szeptember 27.

I. oszt : TypSC—FnvTC, MTK—DTE. MAC—BTC.
II. oszt. : MAFC—URAK, TLE—,.33“FC, Ill k. TVE— 

Köb TE.
Október 4.

Budapesti válogatottak — Prágai válogatottak (Prá­
gában)

229. oldal.

Október 11.
I. oszt.: FTC—Törekvés, BAK—TypSC, FővTC— 

MTK.
II. oszt.: NSC—KAOE, Postás—MAEC, URAK—TLE.

Október 18.
I. o<zt.: UTE—MAC, BTC — Törekvés, FTC—BAK.
II. oszt.: „33“ FC—III. k. TVE, Köb. TE—KAOE, 

NSC—Postás.
Október 25.

I. oszt.: TypSC—MTK, UTE—FővTC, Törekvés — 
MAC.

II. oszt.: MAFC —TLE, „33“-as EC—Postás, KAOE—
111. k TVE.

November 1.
Magyar válogatottak - Osztrák válogatottak Buda­

pesten.
November 8.

I. oszt,: BAK—BTC, MTK—FTC, TypSC-UTE.
II. oszt. : Postás—Köb. TE, TLE—NSC, MAFC— 

„33“-as FC.
Novtmber 15

I oszt,: Főv. TC—Törekvés, MAC—BAK, MTK— 
BTC.

II. oszt.: URAK-KAOE, III. k. TVE-Postás, TLE 
—Köb. TE.

November 22.
I. oszt.: TypSC—FTC, UTE—Törekvés, Főv TC— 

MAC.
II. oszt.: MAFC—NSC, „33"-as FC—KAOE, URAK­

UL k. TVE.
November 29.

I. oszt : BAK—MTK, BTC-TypSC, UTE—FTC.
//. oszt. : Postás—TLE Köb. TE—MAFC, „33“-as 

FC—NSC.
Deezember fi.

I. oszt : Törekvés—MTK, Főv. TC—BAK, MAC— 
TypSC.

II. oszt.: KAOE—TLE, URAK—Postás, 111. k. TVE
—MAFC.

Deezember 8.
I. oszt. : BTC—UTE, FTC - Főv. T. C, Törekvés— 

TypSC.
II. oszt.: Postás-„33“-as FC, III. k. TVE—NSC, 

Köb. TE-URAK.
Deezember 13.

I. oszt. : BAK—UTE, MAFC —FTC, BTC—Főv. TC.
II. oszt.: Köb. TE—„33“-as FC, NSC—URAK, 

KAOE—MAFC.
Corinthián-vándordij.

A vándordíjra a következő egyesületek neveztek : FTC, 
BTC, UTE, Törekvés, Főv. TC, MAFC, Postás.

A selejtező-mérkőzésre kisorsoltattak :
UTE-MAFC 1.
FTC-Főv. TC 2.
BTC—Postás 3.
Törekvés 4.

Az előmérkőzésben :
I. győztese a 2. győztesével. A)
4. szám pedig a 3. győztesével mérkőzik. B)
A döntőt A) győz lese játszsza a B) győztesével.
A selejtező-inéi közéjek lejátszandók 1908 november 

1-ig, az etőmérkőzések 1909 márczius 15-ig, a döntő 
pedig 1909 márczius 31-ig.

Válasz
Brüll Alfréd ur nyilatkozatára.

Mint a „Sporttudósitó“ jun. 1-jei számában 
megjelent „Az angol professzionista csapat 
kontinentális szerepleséhez“ czimü czikk írója, 
kívánok a Sport- Világ“ junius hó 28-iki szá­
mában közzétett nyilatkozatára válaszolni.

Mindenekelőtt szükségesnek tartom ki­
jelenteni, hogy szívesen álltam mindenkor a 
sportirodalom szolgálatában, de személyi okok 
mindig a névtelen szereplésre kényszeritettek, 
nem szerettem soha a nyilvánosság előtt fel­
tűnést kelteni, de nem is bujkálok, nem 
támadok orvul és kijelentéseimért ezúttal 
is helyt állok a felelősség kötelezettségének 
tudatában.

Nem tartozom semmiféle egyesület kötelé­
kébe, részrehajlóság vádja nem illethet, mint 
régi sportember önzetlen czélt szolgálva, 
módot keresek arra, hogy a sporttéren fel­
lépő s főleg a nemzetközi érintkezésben a 
magyar sportot esetleg kompromittáló sport­
szerűtlenségekre rámutassak és azokat a jó 
czél érdekében a nyilvánosság kritikája alá 
bocsássam ; hogy a Sporttudásitó szerkesztője 
nem nevezett meg engem a czikk írójaként, 
annak egyszerű oka az, hogy maga sem 
tudta ki irta azt, mivel a czikket másod­
kézből kapta.



T

ü

í í

vi;

4"'.

230. oldal.
0 R T - V 1 h A G 1908. 27 rz.

A MUFC itteni szerepléséről irt soraim, mint 
aki velük állandóan együtt voltam és igya leg­
hitelesebben értesültem, annak minden betűjét 
az alábbi magyarázat kiegészítésével lentaitom 
és tanukkal igazolom, hogy május 27 én vasár­
nap délelőtt az angolokkal hosszabb vitám 
volt a FTC játékmódom felett s hogy a 
biró személyét is védenem kellett azon állítás 
ellen, hogy mint a FTC tagja részrehajlóan 
fog bíráskodni, ezen vitákkal összefüggésben 
tudtam meg tőlük, hogy a FTC .ellen csak 
egy góldilferencziáju győzelemre fogadás 
köttetett 5 frt a 15 frt,1 vagy 5 font a 15 font 
ellen, ez végre is teljesen mellékes, tény az, 
hogy a fogadás megköttetett. Czikkemben 
egv szóval nem említettem, hogy Bt üli ur 
volt a fogadó s nyilatkozatára e helyen is 
készségesen elismerem, hogy nem Ön fogadott, 
de sajnálattal bár, de kénytelen vagyok ki­
jelenteni, hogy a fogadás létrejött, még pedig 
az Ön egyesületének egy tagja ajánlatára.

Czikkem egyedüli Brüll urra vonatkozó 
része az, hogy összefüggést kerestem a fogadás 
és Meredith czipőjének megvétele között, ez 
azonban csak fel tetei volt. lehet tévedés is 
lehetett, a pozitív adatokból levont követkéz 
tetések pedig, igen tisztelt Brüll ur, még nem 
hazugságok, lehet a következtetés hibás, 
tévés, de midőn a látszat annyira igazolja a
levont konzekvencziák jogosultságát, annál a
jóhiszeműség legalább is feltételezendő.

Minden magyar sportbarátnak rosszul eshe­
tett, hogy a legjobb magyar csapatunk dicső­
séges szerepléséhez záradékul oly botrányok­
kal megzavart mérkőzést kell még elkönyvelnie, 
hogy az érzelmek, melyet ezekben az a tény 
keltett, hogy Un a mérkőzés után a MU 
öltözőjébe bement, ott velük a legbarátságo­
sabban beszélgetett és Meredith czipőjét éité 
kén jóval felül megvette, azt kevés objektivi­
tással be kell látnia, hogy csak elitélő lehetett.

Sportkörökben esetleges félremagyarázások 
elkerülése végett, ezek után készséggel ki­
jelentem. hogy Brüll urnák az általa felemlí­
tett soraimban a botrány előidézésében és az 
angol játékosokban a FTC elleni ellenséges 
hangulatkeltésben semmi része sem volt.

Uhlyárik Béla

Nincs más dolgom, mint tudomásul venni 
helyreigazító sorait, melyek eloszlatják a 
félreértéseket olyan emberek között, akik 
között, azt hiszem, nem kellene félreértések­
nek lenniük.

A czikkiró ur meg fogja érteni, hogy ha 
az ember régóta és odaadóan dolgozik a 
magyar sporttért, mennyire felháborítja, ha 
csak feltevéskép is olyat írnak róla, mintha 
egy magyar csapat ellen állást foglalt volna. 
Ez a magyarázata annak az erős, nálam meg 
nem szokott hangnak, mely válaszomban 
nyilvánult.

Hogy az utolsó még élő szemrehányásra 
is reflektálják, legyen szabad konstatálnom, 
hogy a czipők megvételét már előző nap 
megbeszéltük, ami, úgy hiszem, elég ártatlan 
dolog. Az öltözőbe pedig kénytelen voltam 
bemenni, mert nem volt jogom ítéletet mon­
dani a helyszínén egy oly ügyben, melyet 
végül is mindenik fél máskép ad elő; ezzel 
szemben- kötelességem volt az angolokat, kik 
végre is vendégeink, hazakisérni és kődobálá- 
sok ellen lehetőleg megvédeni, amit csak úgy 
tehettem meg, ha velük az érintkezést fen- 
tartom.

Legyen szabad soraimat azon kéréssel be­
fejeznem, melyet a sportlapokba írókhoz 
általában bátorkodom intézni, hogy sok feles­
leges megbántást és igazságtalanságot elkerü­
lünk, ha semmi bántót nem Írunk valakiről, 
inig biztosan nem tudjuk, hogy megérdemelte.

Szerkesztő urnák soraim közléséért hálás 
köszönetét mondva, maradok kiváló tisztelettel

51 Sport-Világ
tteréüpárversenyei

Julius 19-én Augusztus 2-án
Augusztus 9-én

d. u. 4 órakor a Thököly-uti pályán.
NEVEZÉSI ZÁRNAPOK július 13. jut us 27 
és augusztus 3-én este 9 órakor a Medikus- 

kávéházhan (Vili , Ullöi-ut 30 sz i

Marton Alajos es Fia
BUDAPEST

Koronaherczeg-utcza 10.

Díszmü és ezüstáruk 
= nagy raktára. =

Versenydij-tárgyak
nagy választékban.

Az amerikai „GILETTE“
biztonsági borotva főraktára,

uqp- 10 napi próbára is kapható ! "IN

Ara 12 kétélű késsel 24 kor.

O Sopron (jun 28.) Soproni Football es Atlétikai 
liluh es l’ozioni’- Újvárosi Labdarugó Egylet mérkőzésé 
1 ■ a Utolsó mérkőzésé volt ez a SFAC-nak a tavaszi 
idényben s mondhatjuk egyszersmind legcsunyább mérkő­
zésé, mert fölényének tudatúban áltálán olyan unzo es 
lusta játékot produkált, mint azt eddig nem tapasztaltuk ; 
semmiféle összjáték vagy kombináczió ; minden egyes 
játékos arra törekedett, hogy a gyönge elleniek kijátszva 
egész a kapuig vihesse a labdát, hogy csak o lőhessen 
go.t Ha regi formában játszik, úgy a beállított négy 
tartalék daczára is több gólt érhetett volna el. A PULE 
csakis védelemre szorítkozva, érvényesülni nem tudott, 
de látszik játékán, hogy a kezdeten már túl van es 
helyét erősebb ősapátokkal szemben is jól meg lógja 
állani. Eredmény : 4:0. Biró Kucharszky Rezső.

Egy jó hírnevű ezég egy úrral, aki a

»S P O jSS> T«
iránt érdeklődik, érintkezésbe akar lépni. — „Semmi typ“ 
ajánlatok „SPORT" czim alatt Heinrich belüliek Annoncen 

Expedition, Wien, 1., Wollzeile 11. kukleiulnk

IKEHÍKpar-

ALAVITTATOTT 1878

Sporteszköz, háló- ég kötél­
gyártó ipartelep.

Tennisz- és 
tornaterek

teljes berendezése. 
Támlásszék, függöágy, turista­
zsák, lóháló, tekejáték, kerti 
bútor, ponyva, zsák és zsineg 
legolcsóbb beszerzési forrása:

Seffer Antal
BUDAPEST

Károly-u., bo'tszám 12.
Központi városház-épület. 

Képes árjegyzék kívánatra ingyen.

TELEFON 15—66.

Brüll Alfred.

■ w ■■■■ ■

FOOTBALL
kizárólag; 

magyar 
készítmény !

Saját mintáink,
erős marhabőrből 
tartós kézi varrással 
s valamennyi leg­
finomabb angol 
vöiös gummi- 
hólyaggal ellátva 
5-ös nagyságban

„Villám“ 9 kor. „Turul“ 10 kor. „Verseny“ II 50 ^or. , Győztes 
13 kor „Hunnia“ 16 kor „Kincsem“ 4 nagys Isko • hf°ot? i" 
labda 7.50 K „Kincsem“ 2. nagys. gyermek football labda 6 a.
,,Football czipo“ marhabőrböl, kitűnő szabas es erős kézi 

varrással párja 15 korona.
Uj ! DIABOLO-játék. I készlet 8 és 12 kor. Uj !
NAGY VÁLASZTÉK : Football játékhoz tartozó összes felszere­
lésekben. TOVÁBBÁ NAGY RAKTAR: Lawn-Tei ms-, Golf-, 
Cricket- és Croquet-játékokban, tornaszerek-, vivóeszkozök-, 

vadászati-, halászati-, turista-felszerelésekben stb. stb. 
Teljes felszereléseknél árkedvezmény! .. Árjegyzék ingyen 
Kereskedőknek előnyárak ! bérmentve .

ZUBEK BERTALAN és TÁRSA
sportezikkek áruháza

y Budapest, IV.. Muzeum körút 29. szám.

m

* A Sport-Világ f. hó 19-én tartandó 
második pályaversenye iránt minden oldalról 
lázas érdeklődés nyilvánul. A sikerrel össze­
állított programm. megnyitóverseny, selejtező-
verseny, • senior handicap, bajnoki hármas 
match, négynapos meeting 2-ik napja, 25 km. 
főverseny már maga teljes garanczia arra 
nezve, hogy ezen versenynap minden tekin­
tetben meg fog felelni a várakozásnak. Neve­
zésizárlat f. hó 13-án este 9 órakor a 
Medikus kávéházban, Üllői-ut 30.

* A julius hó 19-ki pályaverseny díjazá­
sát a rendezőség megjavítja, amennyiben a 
megnyitóversenyben es a bajnoki harmas 
matchben, 8 vagy több induló eseten a 
negyedik is ezüstéremmel dijaztatik.

* A Vándorkedv KE a König Ferencz 
házi emlekversenyt az idén, augusztus 23 án, 
reggel 6 órakor tartja 100 km. távon.

* A Lembergben megtartott nemzet­
közi versenyen Lövvy Arthur 2 első és 2 
második, Rojkó József 1 első és 1 harmadik, 
Báumler Ede 2 második, Possert Janos 1 első 
dijat nyertek. — A verseny lefolyására leg­
közelebbi lapszamunkban visszatérünk.

* a Fővárosi KE f. hó 5-ki versenyének 
nevezési zárlata nem várt eredménnyel járt. 
A nagyszámú nevezők sorában látjuk verseny­
zőink krémjét, kik vállvetve küzdenek, hogy 
úgy sportunknak tegyenek nagy szolgálatot, 
mint a nézőközönségnek oly élvezetet nyújt­
sanak, hogy azok a legkellemesebb emlékek­
kel távozzanak nevezett egyesület mindenkor 
kiváló pályaversenyéről.

* Az Egri Dobó KK junius 14-én tartotta 10 km. 
házi versenyét, melynek eredményei a kővetkezők : 
1 Miklósy Érnő 16 p 42 mp., 2 Radler Aurel 17 p 
<1 mp., 3. Bauer Ferencz 17 p. 16 mp Idocrmct nyertek : 
Búr, Bilezt, Bárány, Beuvenutti, Kiss, Lesko, Lantos.

hivatalos.
AGYARORSZÁGI ijlESTEDZÖ gGYESÜLETEK 

^ZÖVETSÉGE

Elnök : dr. Nagy Emil orszgy. képviselő (Budapest, Vili. 
Horánszky - uteza u.'sz ) Ügyvezető a. el nők : Bolla Mihály mm. 
osztály tanácsos (Budapest. Földmivelé ttigyi min tsz ten um, V • 
Véesey-utcza 3 ; Alelnöki,k : <1r. Hennyey Vilmos postai gaz gat o 
(Budapest, 1.. Albrechtot 3-5. szám), Iszer Károly osztr. a am 
vasúti felügyelő iBudapest. IV. kér. Egyetem-utcza ■ szám), 
Lovász Aulai bankigazgató (Szeged), dr. Sleinilzer l al ug ved 
Arad! Titkár: Ma terhi Román lapszerkesztő (Budapest VI.. 

Ándrtssy-ut 4K szám). Másodii.kár: AV.mf/i Andor posta- es 
távirdaiőtiszt 'Budapest föposta.) Fenztaros Midler ling» Mav 
hivatalnok. (Budapest, IV., Akadémia-u. 13.)

Kivonat
a Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége 
Igazgató Bizottságának 1908 évi junius 25-iken 

tartott üléséből
Napirend előtt Bolla Mihály ügyvezető alelnök kifejti 

azt az irányt, amelyet a szövetség tisztikara működésé­
ben követni fog Nagy súlyt helyez a szövetség ügyet 
nek rendben való vitelére és minden erejével arra fog

s
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törekedni, hogy a szövetségi egyesületek közötti bajtársi 
jö viszony, amely az eredményes munkának legelső 
feltétele, állandó legyen. A tisztikar működéséhez az 
igazgató bizottság bizalmát és támogatását kéri.

ülnök bejelenti, hogy a Testnevelési Kongresszus 
végrehajtó bizottsága a kongresszus megtartását őszre 
halasztotta cl. A bizottság az e halasztást tudomásul vette. 
I)r. Andor Endre memorandumának tervezetét a „Testi 
nevelésről“ a közgyűlés által kiküldött szövegező 
bizottság a kongresszus lezajlása után fogja tárgyalás 
ala venni. Megválasztattak a

Műszaki bizottságba :
Elnök : Iszer Károly. Előadó : Maleeki Komán. 

Tagok : Müller Hugó, Galambos Ede, dr. Andor Endre, 
dr. Czölder János, Demény Károly, Maurer János, 
Ruda Győző, Bély Mihály, Sulyok János.

Játék-szakbizottságba :
Elnök : Iszer Károly. Előadó : Németh Andor. Kapi­

tány : Ruda Győző. Jegyző : Oderszky Ferencz Tagok : 
F.rődi Béla, Tóth István, Osztrovszky József, Csalótzky 
Károly', Pesky Vilmos, Sulyok János.

Torna-szakbizottságba :
Elnök: Maurer János. Előadó: Bély Mihály. Tagok: 

Tóth István, Bábel Rezső. Sztics Vilmos, Erődi Béla, 
Bodocsy Béla, Újhelyi Sándor, Iszer Károly, Kmetykó 
János.

Atlétikai szakbizottságba :
Elnök: Galambos Ede. Előadó: Lucius Károly'. Tagok : 

túlibeit Győző, ITucliy Jenő, Osztrovszky, József, Paulin 
János, Missuray Ágoston, dr. Moldoványi István, 
dr Radó Arthur.

Sajtó-bizottságba :
Elnök : Maleeki Román. Előadó és jegyző : Szalay 

Ernő. Tagok : Gilibert Győző, Ifánér Béla, dr. Andor 
Endre, Izsó László. Hertzka Rezső, Németh Andor, 
Láng József.

A bizottság kimondja, hogy' a Zsingor-vándordíját egy 
egyesület versenyének keretében dönti el, amelynek 
elintézésével az atlétikai szakbizottságot bízza meg

Igazgató bizottság utasítja a torna-szakbizottságot, 
hogy az őszi tornászbajnokságot kellően készítse elő 
es annak megrendezéséről idejében tegyen javaslatot.

Kimondja, hogy a füleslabdabajnokságok az 1909-ik 
évben egy forduló helyett két fordulóval rendeztessenek, 
amely határozat kiadatik a játék-szakbizottságnak, 
hogy a bajnokságokat ezen alapon rendezze meg.

Kelszólittatnak az összes szakbizottságok működé­
sűknek haladéktalan megkezdéséle és arra, hogy meg­
alakuló ülésükről szóló jegyzőkönyvüket az igazgató 
bizottságnak mutassák be.

Németh Andor, s. k.
II. titkár és jegyzőkönyvvezető.

UDAPESTI YERSENYPALYASZŐVÉTSÉG

Versenynaptár:
Julius 5 Fővárosi KE kerékp.-vers.

19 . . . Sport-Világ kerékpár-vers.
Augusztus 2 • • • „ „ „ „

» 9 • • • „ „ „ ,,
Szeptember 6 . . . MKSz.

„ 8 . . . FTC.
13 . . . BTC.
17 . . . MUE.
20 . . . MTK.
27 . . . BTC

Október 4
,, 11 . . . MTK.

18 . FTC.
„ 2ú . . . BTC.

November 1 . . . MLSz fenntartva.
„ 8 . . . MTK.

15 . . . FTC.
‘22 . . . BTC.

ji 29 . . . MTK.
Deczember fi . . . FTC.

n ,8 . . . BTC.
V 13 . . . MTK.

udspes*, !0C<j június 30.

Sas Kálmán s. k., 
titkár.

Iszer Károly s. k , 
elnök.

ßUDAPEST JÓ J.JARÁT“ JT ERÉKPÁR- 

J^ÖR 1903,

(A »Magyar Kerékpáros Szövetség» kebelébe 
tartozik.) Klubhelyiség : Ozv Körber l'Vrenczné- 
féle vendéglő (Vili., Prater-uteza 22. sz.) Elnök : 
Teppert. János (1‘ráter-u. Ifi.). Alelnök : Emmer 
Náudor. Titkár : Kullmnnn Endre (Üllői-ut 81.) 

m. t ;tkár: Quassay Bálint. Pénztárnok : Kálló Kristóf, m. pénztár­
itok: Werth Tóbiás. Ellenőrök : Huszák Ferencz, és Kurucz Jóeset'. 
1. Kapitány: Országh Antal. II. kapitány Vakán János, gazda: V 
írásbeli közlemények az elnök vagy titkárhoz czimzendók. 
Be iratási dij nincs. Tagsági dij havonkint 20 fill. Összejövetel 

m inden csütörtökön és minden első hó csütörtökén havi gyűlés. 
Kirándulások minden vasárnap és ünnepnapkor tartatnak.

|yj AGYAR j^ERÉKPÁROS I^ZÖVETSÉG.

A Magyar Kerékpáros Szövetség 1908. évi verseny- 
naptára.

Julius .5. Fővárosi KE pályaversenye.
Julius 12. MKSz második kirándulása Leányfalura 

Indulás reggel 6 órakor Margitpark kávé­
házból.

Julius 19. Sport-Világ második pályaversenye.
Aug. 2. „ harmadik „
Aug. 9. „ negyedik ,,
Szegi. (5. MKSz pályaversenye, 1 és 10 km. szövet­

ségi bajnoki versenyek.

Tarján Elemér s. k. 
szöv. titkár.

|_JDDAPESTI rpORNA-^JLüB

Alakult 1885. Clubhelyiség: V. Markó-utcza 20. alt tt, 
főreáliskola tornaterme. Tornaórák : minden hétfő tzerda, 
péntek és szombaton Alapító tagok : 200 kor. Működő tagok : 
évenként 28 korona. Pártoló tagok évenként 10 korona Egyleti 
értesítő a »Sport-Világ*. Elnök : gróf Teleki Sándor. Máson 
elnök : Iszer Karolv Alelnök dr. Pokorny Sándor. — Titkár 
Plachy Jenő Másodtitkár: Liedemann Ferencz. Jegyző : Gräber 
Géza. Pénztáros: Müller Hugo Ellenőr : Fagyas Géza Szer­
táros: Kirschenheuter Ferencz. Kluborvos ír. Kovach Aladár
— Ügyész; *ir. Képtvsv József. Pén/ küldemények Müller Hugó 
pénztáros czimére, V. Akadé'’iu> utcz» 13. sz n in c/imzendők.
— Szakosztály-kapitány ok : Torna : Kmetykó János művezető. 
Labdarúgás: dr Bognár Elek Vll., Stefánia-ut 7. sz. 
Telefon: 52—93. Athletika : Lucius Károly. Úszás: S/'ics Vilmos. 
Vívás : Gräber Géza. Tu*-i«tika : Henszelman Béla. l-awu- 
tennis: ltóthy Karoly. Birkózás és box : Sehertlin Gusztáv.

I JUDAPESTl EREKPÁ b. - J^GYESULET 1882.

Julius havi kirándulások.
Julius hó 19-én Handicap háziverseny. Bővebbet 

később
Indulás : a XVIII. számú kirándulás kivételével, min­

denkor a Louvre kávéházból pontosan reggel (i, illetve 
délután 1 s2 órakor.

J J DDAPESTI (BUDAI! 'J'ORNA-j^GYLET.

Alakult 1875. Egyleti helyiség és tornacsarnok: 1. Attila 
utcza 2. Verseny- és jégpálya: II. Széna-tér. Tornaórák : 
hétfőn, szerdán, pénteken ; vivoórák : kedden, .csütörtökön, 
szombaton este 7 -h-ig. Elnök: Kollar Lajos. Alelnökök : 
Demény Károly. Dr. Wein Dezső. Igazgató : Argay Janos: 
Igazgatóhelyettes : Machovits István Titkárok : Holfeld 
Henrik és Dr. Schubert József Pénztárunk : Halambős Ede. 
Ellenőr: Vidovice Rókus. Jegyző; Kleeberg Vilmos Művezető 
és sze- tiros : H^»ly Mihály Vívóm ester : 1,észak Káro y 
Az egylet hivatalos lapja a »Sport-Világ».

17ÓVÁROSI KERÉKPÁR-EGYLET 1899.v:-

R ÁKOS-SZT.-MIHÁLYI j^ERÉKPÁR-J/ ŐR 1904V-

ANDOR-t/EDVK— K EREKPAR- IJ ŐR 1896.

Tisztb. elnök : König Ferencz. Elnök : 
Fodor Ferencz. —■ Alelnök : Toskovics Vincze. 
'Titkai : Virgala Lipót (Vili., Jázmin-utcza 28.) 
Jegyző : Wachsmann Dezső. Pénzt. : Kresztics 
Iván (Vili., Rock Szilárd-u. 19. íz.). Ellenőr : 
Schwarz Herman. Kapitányok V’ass János és 
Bienenteld Manó. Háznagy : Szabó Béla. Kör- 

x—J helyiség: Vili., Üllöi-út 30. sz. (»Medikusr-
kávéház^ Hivatalos óra minden szombaton este 8—-10 óráig. 
Beiratasi dij (jelvénnyel) 4 korona. Rendes tagsági díj 
évi 12 korona Pártoló tagsági dij évi 8 korona

KIADÓTULAJDONOS :

A „SPORT-VI LÁG"-T ARS ASAG.
Képviseli Isser Karoly.

■ ^ ■

^ 3f£orner Slrtüur v
Budapest, VII., Erzsébet-körut 4.

TELEFON 75—00.

■f
Elfogad fix és startodds mellett fogadá­
sokat az összes belföldi és bécsi ver­
senyekre. t=> Halmozott fogadások 

Double és treeble eventek.

Budapesti

RŐSF.R-tanintézet
Alapittatott 1853. Tanulók eddigi száma 17.338.

I. áromosztályu

felső
kereskedelmi
iskola,

(14-18 éves ifjak részére, teljesen 
egyenjogú az állami, községi, 
testületi és kereskedelmi aka­
démiákkal kapcsolatos felsőke- 
resk. iskolákkal. Érettségi bizo­
nyítványai az egyéves önkén­
tességre jogosítanak.

II. Négyosztályu 
polgári iskola,

l (10—14 éves fiuk részére), tel- 
j jesen egyenjogú az állami, köz- 
( ségi és polgári iskolákkal

111. Nevelő 
internátus

1 bentlakó és bejáró növendékek

Egyleti helyiség: Lippert-féle vendé lő külön term**, 
Vili., Erzsébet-körut 12. sz.). Összejövetel minden csütörtök 
este 8 orakor. Elnök: Lun Károly (1X.. C tárnok -tér 5. sz.i 
Alelnökök : Nagy István és Tuchten Adolf. Titkár: Husztolesz 
Ferencz (Vili., Rock Szilárd-utcza 39.). Jegyző : Kincses Pál. 
Pénztáros: Csizes Miksa (VII-, Alsoerdós.,.1 26. I. em. 17.1 
Ellenőrök : Weisz Zsigmond és Seidner Dezső I.kapitány : Löwy 
Arthur 11. kapitány : Antal Rezső Háznagy : Singer 
Gyula. írásbeli kiizlmények a titkár ifimére, pénz kill le- 
méuyek pedig a pénztáros czimére küldendők. Beiratasi dij 
3 korona, alapító tagsági dij 100 korona. Rendes tagsági dij 
évi 12 korona. Egyleti hivatalos lap a »Sport-Világ*

SILLAG“ [/ ERÉKPÁROS ÖR 1899.

Körhelyiség : Kleinhacker féle vendéglő 
(Ráday-u. és Ferencz-körut sarok). Elnök : be­
töltetlen. Alelnök: Steiner Rezső (Vili., Dugo­
nics utcza 3.) Titkár: Kauosik Mihály (Vll I., 
Nagyfuvaros-utcza 19.) Pénztárosok : Schmidt 
István (Vili., Hunyady-utcza 41.) és Ein öder 
Antal. Kapitányok : Müller István és Üveges 

Géza. Ellenőrök : Ivany Béla és Paraker István. Gazda: Pálja 
Szilveszter. írásbeli közlemények a kör helyiségébe küldendők. 
Beiratási dij 2 kor., tagsági dij havi 1 kor. Összejövetel min­
den szombat este 8 orakor.

Értesítő-kivonatot küld az igazgató:

KÓSER JANOS tanár,
Budapest, VI., Aradi-utca ÍO.

Tennisezök figyelmébe!
Van szerencsém közölni, hogy a Kertész 

Tódor-cégtől, melynek hosszú évek során át a 
sport-osztály vezetője és raketjavitója voltam, 
megváltam és a mai napon
ÍV. kér., Koronaherczeg-utcza 3. sz. alatt

(az udvarban)

lawn-tennis sport-üzletet és 
tennis-raket javitó-mühelyt

nyitottam, ahol mindennemű rákot javítását és 
hurozását 24 órán belül eszközlöm.

Becses pártfogásukat kérve 
teljes tisztelettel

MACHER REZSŐ
tennis-raket javító mester 
és lawn-tennis-pályakészitó

Versenyjátékosok egyedüli raketjavitója.

Clubhelyifiég R.-Szt.-Mihály Hnusvator-féle vendéglő, Rák ősi-u1. 
Club-estélyek minden csütörtök és vasárnap este ; vendég k 
szívesen fogadtatnak. Tisztikar : Tiszteletbeli örökös elnök : 
Szalay József. 1. elnök : — II. elnök : Hoffman Gyula. I. Titkár : 
Podest Rezső. Pénztárnok: György Sándor. I. ellenőr : Somogyi 
János. 11. ellenőr: Iláberl Rudolf. Jegyző: Podest Lajos. 
1. kapitány: Medveczky Lajos II. kapitány: Fleischinger 
Ágostot. 1 könyvtáros. Podest Lajos ; II. könyvtáros : Tóth 
Gyula. Háznagy : Grőger Károly. Beiratási díj 2 kor., évi 
tagsági dij 12 kor., partoló-tagsagi dij 8 korona. Egyleti 
hivatalos-lap a ,,Sport-Világ“.

Xx*»*rx*s;(*ixW^W*x*;x*::;r^xxW>x*rx*r:*;rt*:;>V

Lawn-tennis: Football
Angol és magyar sportjátékok 

összes kellékei. —
Teljes lawn-tennis felszerelések.
Amerikai, angol és franczia prima 
raketek. Wright and Ditson, Slazen- 
ger, Ayres, Sykes, Davis, Bussey, 
Prosser, Jaqties, Mass & Cie, 
Williams stb. gyárosok raketjei. 
Raketjavitások elsőrangú szak­
munkás által. — Versenylabdák: 
Slazcnger, Standard, Selected, Ayres, 
Champion, Sinnet, Climax stb. — 
Közép- és bekerítő hálók. Oszlopok. 
Raketprések. A Magyar Országos 
Lawn-Tennis Szövetség hivatalos 
játék- és versenyszabályai. Verseny­

jegyzőkönyvek.
Uj Diabolo-játék minden kivitelben. 
Hitelesített atlétikai sportezikkek 
egyedüli főraktára. Tornaszerek. 
Valódi olasz Perez-féle vivóeszközök. 
Izoinerősitők. Hockey Golf. Lovas- 
polo. Croquet. Sportöltözék és fel­

szerelések legnagyobb raktára.
Ké|)C«i Hportárjcgyzék

ingyen <**m bérnienlve.

KERTÉSZ TÓDOR
mportüzlete

Budapest, IV., Kristóf-tér.
Állandó sportklállitás. 

Sport-, diszmü- és játékáruk 
Utazási és háztartási czikkek

Alapítva 1861-ben.
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232. oldal.
SPOR T - V I L A U 1908. 27. sz

BAYEK-fóle
MAGYAR TURISTA-TAPASZ.

tyúkszem, bőrkéreg és bőrkeménytdes
■== ellen legjobb és legbiztosabb szer.-----

1 eredeti tekercs uun aerniemve.
= 80 fillér. == Kaphat« a legtöbb gyógyszertárban, drogue- ---------------- -------

tlákban ta ai egyedüli keazttőnei

! korona beküldése

Vöröskereszt-gyógyszertár Budapesten, VI., Andrássy-út 84.

.FARK CLUBu-creme a legideálisabb és biztos hatás« 
arez- és kézápoló kenőcs.

A már 34 év óta a kerékpár- 
világot uraló eredeti angol

Helical Premier
és The Champion
kerékpárokat dupla harangcsapágygyal és szabadonfutóval 
3 évi jótállással, szigorúan az eredeti gyári arakon, havi \& 
és 1» koronás részletre adjuk és kerékpárul ltat- 
rékzeket a világon létező összes kerékpárokhoz, gumnnk, 
csengők, lámpák, pedálok, lánczok, konusok stb. óriási for­
galmunk következtében mélyen leszállított gyári arban,

WANAUS JÓZSEF fén?k^-z- ké8zU'ekekés kellékek szaküzlete

Budapest, IV., Deák Ferencz-u. 19.
Dúwn felszerelt raktár: Szalon-, utazó-kodak és egyéb kézi 
kamrákban. Leghíresebb gyártmányú objectiyek. Celleidin 
aristo bromezüst papírok. — Kiváló jó minőségű lemezek. 
Mindig friss vegyiszerek állandóan raktáron. Előhívások 
1 nap alatt eszközöltetnek. — Mindennemű . 
munkát elvállalok Nagy árjegyzék Ingyen és bérmentve

30°/o árleszállítással
szállítunk vidékre le bárhová :::

F isiI áng
:: kerékpár- és alkatrész-nagykereskedők :: 
Ausztria-Magyarország legnagyobb, legrégibb 

és legmegbízhatóbb kerékpár-raktára

Budapest, Vili., József-körut 41. sz.

fényképek vagy tussal készült rajzokról;
tudó.........................—J

IV tk^pvix vágj ---------  , *
tudományos és szépirodalmi müvek; 
kereskedelmi és ipari czélokat szolgáló 
árjegyzékek stb. illusztrálására, a leg­

tökéletesebb kivitelben készít

Ifj.Weinwurm Antal és Társa
mi I- 1 An nitilrnarafinifényképészeti és clnkograflal 
korszerű berendezésű műterme

BUDAPEST,
VI. kér., Ó-utcza 6. sz.

Telefon 86—16. Telefon 86—16.
= »tapos!tlvok vetítésre, 
fényképfttlvételek, csoport­
képek, épületek, gépekről stb. stb.

Fióküzletek: Baross-tór 4. szám és Budán II. kér., 
Zsigmond-utcza 9. szám. — Diszárjegyzékünk 1000 képpel, 
kerékpár és alkatrészekről MT" ingyen és bérmentve.

mtm ttmimimstnnm
hl

CELTIC
Southampton

mérkőzéseken a „RAMBLER“ 
football dominált. Ara 13.— kor.

Kizárólagos készítője :

OLBRICH L
BUDAPEST, VI., Teréz-körut 6.

Telefon 80 44.

EmnmxmmmHBimss

KLEIN ADOLF
térOszabó-iizlete

Budapest, VI., Dessewffy-u. 23.

ir N ászai j aindékok. 4

5^sca Állandó mükiállítás *T=SO
a olajfestmények, aczclmetszetek, aqua- cS$ rellek keretek, szobrok, fali- és álló-
'S etagerek, fali consolok, disztükrök, S"

szalon szekrények, képállványok, par- p*rö
vanok, fénykeptartók, szalon-, dolgozó-, CDP*r

a kártyázó-, dohány-, szervir- és úri iro- , .
asztalok, iró- és szivarkészletek, reliefek,

"co órák, candelaberek, villany-alakok,
bronz, porczellán és teracotta-díszek stb .

-S kaphatók CDtrx
§3 Hegedűs Zsigmondnál CDD4g

i o Budapest, VI., Andrássy-nt 9. S'
g c/3 A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb szabott

1
ár van feltüntotve.

1 ★ Nászajándékok.

Készít mérték szerint öltönyt vagy Jel­
öltöt 18 forinttól feljebb valódi gyapjú­
szövet maradékokból. — 1 öbb évi tapasz­
talatomat Neuländer Testvérek továbbá Weiner 
és Grünbaum csász. és kir. udv. szabóknál 

szereztem.
H|— Művészies munka. “JP

n

f_________________________ ___________ -___ IS

Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk.
Dús raktár különleges- 
segek, fénykepeezetl 
készülékek és hozzá 
való összes e szakká 

vago czikkek.

WACHTL és TSA
! V . Eskö-dte (Klotild főh erczegnő palota.)

ügyleti tagok árkedTtzményben résiesülnoL
TELEFON 27-9L

ÉPÍTŐIPAROSOK
:: iskolája ::

Építőiparos tanfolyam.

KOVÁCS ARTHUR
hatóságilag eng. villanyvilágítás! 
— és erőátviteli vállalkozó —

BUDAPEST
VII., Károly-körut 7. ■ Rombach-utcza4.

Elvállal villanyvilágítás, gáz-, telefon- és 
szobacsengők-berendezését, petróleumlám­
pák átalakítását, költözködés alkalmával 
csillárok le- és felszerelését, valamint min­
den e szakmába vágó különlegességek ké­
szítését úgy helyben, mint vidéken gyorsan 
és pontosan, úgyszintén e szakmaba vágó 
czikkek olcsón kaphatók. Vidéki megren­
delések lelkiismeretesen eszközöltetnek.

Előkészítés az építő-, 
kömives-, kőfaragó- és 
ácsmesteri vizsgára.

Tervezések, felülvizsgálatok, hord- 
képességi számításokat elfogad

VÁGI JÓZSEF műépítész
Í£Z"B Zárató

Budapest, VII., Baross-tér 17.

Egyleti jelvényeket

I
legszebb kivitelben es 

legjutányosabb árban készít

*-------------------------- ---------  a

ÉLtŐ JÓZSEF
nagy vendéglője

Budapest, VI., Teréz-körut 43.
Kitűnő jó magyar konyha, eredeti 
magyar fajborok. Pilseni ősforrás 
sör, minden időben friss csapolás.
Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.

Nportegryleti tártokunk tO";„ ftrke«lve*m«ny
TELEEOXSZ.ÍM ■ 02-71.

1

L0P0S GYULA tornaszer-
készítő

Budapest, 111., Zsigmond-utca 114. sz.
(gimnázium épületében)

Legmodernebb sjjyjgzi; ígj;
svéd és különféle z--—"2/"'«"""^

TORNA­
SZEREK

készítője.

NYOMATOTT IKJ.

A m. kir. vallás- és közoktatásügyi ministertől 
IOOŐ4I 004. sz. a. a f I. egyetemes tanitógyülés alkal­
mával rendezett tanszerkiállitáson kiállított torna- 

felszerelésemért elismeréssel kitüntetve.
1907. évi pécsi orsz. kiállításon kiállítási aranyéremmel kitüntetve 

I »«ír Árjegyzéket kívánatra bérmentve küldők. "TP* I

BAUMGARTNER HEINRICH
WIEN

I. Singerstrasse 8., II. Stock.

TELEFON 27 — 12. TELEFON 27-12.

arany- és ezüstvakarók ónt 
vényező és választó-intézet, 
ékszeralkatrészek gyára ..

A.
BUDAPEST

VII. kér., Holló-utcza 6. szám.
Arany-, ezüst és bronz-érmek verése sport- 
egyletek, alkalmi ünnepélyek stb. részére. — 
Arany- és ezüsttörmelékek, régi pénzek és 
minden ncmesércz tartalmú hulladék bcol- 
. . vasztása és beváltása

Sllritöny-csim í AFFIN ERIK BU l> APEST.

KELLNER KRNÓ KÖNYVNYOMDÁJÁBAN, BUDAPEST, V., CSÁKY-UTCZA *■
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